



# सहाय्यक महाव्यवस्थापक (सामग्री)

यांच्या आदेशावरून

## बृहन्मुंबई विद्युत पुरवठा आणि परिवहन उपक्रम

(बृहन्मुंबई महानगरपालिका)

यांच्या साठी आणि यांच्या करिता

### इ-लिलाव क्रमांक (४)

इ-लिलाव दिनांक १६ जुलै, २०१५

९.३० वा ते १३.३० वा.

या वेळेदरम्यान

आणि

विस्तारित इ-लिलाव दिनांक १६ जुलै, २०१५

१५.०० वा. ते १५.३० वा.

या वेळेदरम्यान

डब्ल्यूडब्ल्यूडब्ल्यू.अश्विन ऑक्शनर्स.कॉम या संकेतस्थळावर

तपासणी दिनांक

१३, १४ व १५ जुलै, २०१५

९.०० वा. ते १७.०० वा.च्या दरम्यान

ओशिवरा मोडमाल आवार आणि आणिक आगार येथे

## अश्विन अॅण्ड कंपनी

(लिलावदार)

शाखा कार्यालय - ३/बी, समकित, न्यु विकास ग्रीह रोड, पलडी,

अहमदाबाद - ३८०००७. ९८२०७३९५०९/९८९८१०८०७०

शाखा कार्यालय - बी/३१४, शाम कमल को.ऑप.हौ.सो.,

अगरवाल मार्केट, विलेपार्ले (पूर्व),

मुंबई ४०० ०५७, दूरध्वनी : २६१०७५१५, टेलीफॅक्स : २६१३३६००

भ्रमणध्वनी : ९८२०१३३२७४ / ९३७६१२५९६८

ईमेल - आयएनएफओ अँट द रेट अश्विनऑक्शनर्स.कॉम/अश्विनशहा ३३ अँटदरेट [हॉटमेल.कॉम](mailto:हॉटमेल.कॉम)

## बृहन्मुंबई विद्युत पुरवठा आणि परिवहन उपक्रम (बृहन्मुंबई महानगरपालिका)

### विक्री करण्याबाबतच्या विशेष शर्ती

१. उपक्रमाकडून लिलावाच्या माध्यमातून विक्री करण्यात येणा-या सामग्रीची खरेदी करण्यासाठी जे बोलीदार इच्छुक आहेत अशा बोलीदारांनी अश्विन अॅण्ड कं. या लिलावदाराच्या कार्यालयामध्ये लिलावाच्या दिवशी किंवा लिलावाच्या नियत दिनांकापूर्वी एक दिवस याप्रमाणे बेस्ट उपक्रमाच्या नावे मुंबई येथे देय असलेला दर्शनी धनाकर्ष, प्रदानादेश या स्वरूपामध्ये सूचीमध्ये विनिर्दिष्टित केल्याप्रमाणे, परतावायोग्य तारण धन ठेव रक्कम (सीएमडी) जमा करणे आवश्यक असेल. यशस्वी बोलीदाराकडून सामग्रीच्या विक्री मूल्याच्या ३३.३३ टक्के एवढी रक्कम जमा करण्यात आली नाही तर, त्यांनी प्रदान केलेली तारण धन ठेव रक्कम जप्त करण्यात येईल.
२. बोलीदाराचा 'युझर आयडी-पासवर्ड' आणि बोली स्वीकारल्याबाबतची पुष्टी, या संदर्भातील तपशील बोलीदाराने दिलेल्या इ-मेल पत्त्यावर पाठविण्यात येईल. प्रस्तुत बोलीदार, त्यांचा युझर आयडी तसेच पासवर्ड याबाबत गैरवापर झाल्यास त्या संदर्भात हे बोलीदार सर्वस्वी जबाबदार राहतील. यास्तव, सदर बोलीदाराला या संदर्भात योग्य ती दक्षता घेणे आवश्यक आहे. इ-लिलावाबाबतचा दिनांक आणि वेळ, या संदर्भातील तपशील सूचीमध्ये नमूद करण्यात आला आहे.
३. बोलीदाराने बोली स्वीकारल्यानंतर अशा यशस्वी बोलीदाराला सुचीमध्ये विनिर्दिष्टित केलेल्या दिनांकास आणि वेळेमध्ये किंवा त्या पूर्वीच्या दिनांकास, बोलीच्या रकमेच्या ३३.३३ टक्क्यांहून कमी नसलेल्या रकमेचे प्रदान अथवा रु.१०,०००/- यापैकी जी रक्कम अधिक असेल तेवढ्या रकमेचे प्रदान, बेस्ट उपक्रमाच्या नावे मुंबई येथे देय असलेला दर्शनी धनाकर्ष /प्रदानादेश या स्वरूपात लिलावदाराकडे जमा करणे आवश्यक असेल. बोलीदाराने सदर रकमेचे प्रदान केले नाही तर, तारण धन ठेव (सीएमडी) किंवा मागील लिलावामध्ये ज्या दराने या सामग्रीची विक्री करण्यात आली होती तेवढी रक्कम, यापैकी जी रक्कम कमी असेल त्याप्रमाणे, कमीतकमी रु.१०,०००/- एवढ्या रकमेच्या अधीन ठेवून, त्यानुसार याबाबतीतील रक्कम जप्त करण्यात येईल. या संदर्भात जर बोलीची रक्कम रु.१०,०००/- पेक्षा कमी असेल तर यशस्वी बोलीदाराला संपूर्ण रकमेचे प्रदान करावे लागेल.
४. जे बोलीदार लिलावामध्ये उपस्थित राहतात अशा प्रत्येक बोलीदाराला एकापेक्षा अधिक व्यवसायसंस्थेचे प्रतिनिधित्व करण्याकरिता मुभा देण्यात येणार नाही.
५. लिलावाअंतर्गत सर्व विभागांमध्ये सामग्रीचा लिलाव करण्यासाठी ठेवण्यात आलेल्या सामग्रीपैकी ज्या विभागातील सामग्रीची लिलावाअंतर्गत विक्री झाली नाही अशा सर्व विभागातील विक्री न झालेल्या संचांचा त्याच दिवशी १५.०० ते १५.३० या दरम्यानच्या वेळेत पुन्हा: विस्तारीत इ-लिलाव करण्यात येईल आणि मागील लिलावामध्ये विक्री न झालेल्या विशिष्ट बाबीकरिता जी उच्चतम बोली प्राप्त झाली त्या बोलीपासून कमीत कमी बोली सुरुवात करण्यात येईल.
६. येथे अशी नोंद घेणे आवश्यक आहे की, बेस्ट उपक्रमाचे सहायक महाव्यवस्थापक (सामग्री) सामग्रीचा लिलाव करण्याबाबतच्या कार्यपध्दतीवर देखरेख करणारे उपक्रमाचे अधिकारी हे प्रस्तुत बाबींची व्यक्तीगत किंवा संचामध्ये, जशी बाब असेल त्याप्रमाणे, विक्री करण्याचा हक्क राखून ठेवीत आहे.
७. यशस्वी बोलीदाराने, सूचीमध्ये विनिर्दिष्टित केलेल्या दिनांकास किंवा त्यापूर्वी बेस्ट उपक्रमाकडे सामग्रीचे ६६.६७% एवढ्या मुल्यानुसार जी रक्कम येईल त्याबाबतचे प्रदान करणे आवश्यक आहे. तसेच सूचीमध्ये विनिर्दिष्टित केलेल्या दिनांकास किंवा त्यापूर्वी सामग्री हलविणे देखील आवश्यक आहे. बोलीदाराने, शिल्लक रकमेचे प्रदान केल्यानंतर सामग्रीचा ताबा घेण्याकरिता भेटीची वेळ निश्चित करण्यासाठी सहाय्यक सामग्री व्यवस्थापन अधिकारी (विक्री), ओशिवरा मोडमाल आवार यांच्याकडे त्याच दिवशी संपर्क साधणे आवश्यक आहे.
८. या संदर्भात कलम २ (इ) मध्ये विक्रीबाबतच्या सर्वसाधारण शर्तीमध्ये विनिर्दिष्टित केल्याप्रमाणे, विलंब प्रदानाकरिता दरमहा २ टक्के या दराने व्याज आकारण्यात येईल.
९. यशस्वी बोलीदाराकडून रुपये ५०००/- (पाच हजार रुपये) पर्यंतचे सामग्रीचे मुल्य आणि विक्रीकर रोखीच्या स्वरूपात उपक्रमाकडून स्वीकारण्यात येईल. परंतु सदर रक्कम रु.५,०००/- पेक्षा जास्त असल्यास ती यशस्वी बोलीदाराकडून, बेस्ट उपक्रमाच्या नावाने मुंबई येथे देय असलेल्या दर्शनी धनाकर्ष/प्रदानादेश या स्वरूपात सकाळी ९.३० ते १२.३० आणि दुपारी १३.३० ते १५.०० च्या दरम्यान बेस्ट उपक्रमाकडून स्वीकारण्यात येईल. तसेच फक्त दर्शनी धनाकर्ष/प्रदानादेश सायंकाळी ४.०० वाजे पर्यंत स्वीकारण्यात येतील.
१०. मोठ्या प्रमाणातील संचाअंतर्गत असलेल्या परिमाणाच्या बाबतीतील प्रदान करणे आणि ताबा घेणे याबाबतची सुविधा जर बोलीदाराला आवश्यक असेल तर त्यांनी त्या विशिष्ट बाबीकरिता बोली जाहीर होण्यापूर्वी त्वरीत त्यानुसार नमूद करणे आवश्यक आहे. सामग्रीची विक्री करण्याकरिता बेस्ट उपक्रमाचे जे अधिकारी देखरेख करीत असतात ते संपूर्णतः त्यांच्या स्वेच्छानिर्णयानुसार या संदर्भातील सुविधा देण्यात येईल.

११. यशस्वी बोलीदाराला प्रदान आणि सामग्रीचा ताबा या संदर्भातील कोणतीही सुविधा देण्यात आली तर, यशस्वी बोलीदाराने त्वरीत प्रतिज्ञा-प्रपत्रामध्ये तपशील नमूद करून त्यावर स्वाक्षरी करून त्याबाबतची खातरजमा करणे, हे यशस्वी बोलीदाराचे कर्तव्य आहे.
१२. सामग्रीच्या विक्री बाबतच्या सर्वसाधारण शर्तीच्या कलम (९) मध्ये विनिर्दिष्टित केल्याप्रमाणे भू-भाडे आकारण्यात येईल.
१३. सामग्रीचा ताबा घेण्याकरिता निश्चित केलेल्या वेळेमध्ये बोलीदाराला उपक्रमाच्या मोडमाल आवारामध्ये उपस्थित राहता आले नाही तर, सामग्रीचे मूल्य विचारात न घेता, प्रत्येक प्रसंगी रु.१,०००/- याप्रमाणे सुधारित आकार लागू करण्यात येतो.
१४. मोडीत स्थितीमधील केवळ मोडीत दुमजली बसगाड्या आणि दुमजली/एकमजली बसगाड्यांचे सांगाडे बेस्ट उपक्रमाच्या जागांमध्ये सुटे करण्यास मान्यता देण्यात येईल.
१५. बेस्ट उपक्रमाच्या जागेमध्ये एकमजली बसगाड्यांचे/ वाहनांचे भाग सुटे करण्यास परवानगी देण्यात येणार नाही आणि संबंधित प्रादेशिक परिवहन कार्यालयाची (आरटीओ) परवानगी सादर केल्यानंतर आणि किंवा बसगाड्यांची नोंदणी रद्द केल्यानंतर सादर बसगाड्या मोडमाल आवाराच्या बाहेर घेऊन जाण्यास परवानगी देण्यात येईल. सादर बोलीदाराकडून या संदर्भातील दस्तऐवज हस्तांतरीत करण्यात येत नाहीत तोपर्यंत बोली रकमेच्या ५% एवढी रक्कम उपक्रमाकडे ठेऊन घेण्यात येईल.
१६. लिलावांतर्गत विक्री केलेल्या बाबीचे परिमाण/बाबींची परिमाणे यामध्ये जर कोणत्याही स्वरूपात घट झाली तर अशा बाबतीत संबंधित बाबी/बाबींच्या पुस्तकी मुल्याच्या आधारे बेस्ट उपक्रमाकडून यथाप्रमाण तत्वावर रकमेचा परतावा देण्यात येईल.
१७. घोषित केलेल्या परिमाणापेक्षा जर प्रत्यक्ष परिमाण अधिक असेल तर अशा बाबतीत, बोली ज्या दराने स्वीकारण्यात आली आहे त्याच दराने त्यानुसार रकमेचे प्रदान केल्यानंतर, घोषित केलेल्या परिमाणाच्या ४० टक्क्यांपर्यंत अतिरिक्त परिमाणाचा बेस्ट उपक्रमाच्या निवडीने खरेदीदाराला ताबा घेता येईल. लिलावांतर्गत विक्री करण्यात आलेल्या सामग्रीमध्ये जर १० टक्क्यांहून अधिक तूट आढळली तर अशा बाबतीत, लिलावामध्ये घोषित केलेल्या परिमाणाच्या शक्यतो ९० टक्के परिमाणाचा ताबा देण्यात येईल.
१८. लिलावांतर्गत विक्री करण्यात आलेल्या सामग्रीच्या बाबतीत शुल्के, कर आणि अन्य सांविधिक शुल्के जर लागू असतील तर यथोचित दराने ते आकारण्यात येतील. कोणत्याही बोलीदाराला जर विक्रीकर किंवा आयकर यांच्या प्रदानाच्या बाबतीत सवलतीच्या दराने/कमी दराने याबाबतच्या कराचे प्रदान करण्यास ते पात्र असल्यास त्यांनी संबंधित कर प्राधिकरणाकडून अशा स्वरूपामध्ये जी सवलत मिळविण्याकरिता त्याबाबत आवश्यक ती दस्तऐवजाच्या स्वरूपामध्ये वैध पुरावा सादर करून लिलावाच्या दिवशी या संदर्भात लिलावादाराला कळवावे लागेल/घोषित करावे लागेल.
१९. लिलावदार त्यांच्या धोरणानुसार संभाव्य बोलीदाराकडून प्रतिवर्षी रु.१,०००/- पेक्षा जास्त नसलेली रक्कम नोंदणीशुल्क/वर्गणीच्या स्वरूपात घेऊ शकतो.

### **लिलावाच्या माध्यमातून विक्री करण्यात येणा-या सामग्रीच्या बाबतीतील सर्वसाधारण शर्ती**

#### **१. बोली स्वीकारण्याचा वा नाकारण्याचा अधिकार**

बृहन्मुंबई महानगरपालिकेच्या बेस्ट समितीने किंवा त्यांच्यावतीने यथोचितरित्या प्राधिकृत केलेल्या व्यक्तींनी राखीव किंमती निश्चित केल्या आहेत, अशा राखीव किंमती प्राप्त होण्याच्या अधीन ठेवून, सर्व सामग्रीची विक्री उच्चतर बोलीदारास करण्यात यावी. सादर बोली, स्वीकारण्यात आल्यास ती प्रत्यक्ष बोलीदाराच्या नावाने नोंदणीकृत करण्यात येईल आणि या बोलीदाराने बोली म्हणून विक्रीची पूर्तता केली नाही तर परिणामी महापालिकेस (त्यापुढे महानगरपालिका म्हणून संबोधिल्यात येईल) प्राप्त होणा-या रकमेच्या कोणत्याही नुकसानीकरिता प्रस्तुत बोलीदार बृहन्मुंबई महानगरपालिकेस जबाबदार राहतील. बोलीदारांच्यामधील कोणत्याही वादाच्या प्रसंगी विक्रीची देखरेख करणा-या बेस्ट उपक्रमाच्या अधिका-याकडून सादर विवादाबाबत निर्णय घेण्यात येईल आणि या अधिका-याच्या स्वेच्छानिर्णयाने संबंधित संच किंवा संचाचा पुर्नःलिलाव करण्यात येईल. या अधिका-याचा सामग्रीचा पुर्नःलिलाव करण्याबाबतची निर्णयाची स्वीकृती ही अंतिम असेल व लिलावाच्या ठिकाणी बोली देऊ करणा-या सर्व व्यक्तींवर ती बंधनकारक असेल. लिलावासंदर्भात उपक्रमाचे जे अधिकारी देखरेख करतात त्यांच्यासमवेत लिलावदार विचारविनिमय करू शकतील आणि त्यानुसार कोणतेही कारण नमूद न करता कोणत्याही व्यक्ती/व्यक्तींची बोली स्वीकारण्यास ते नकार देऊ शकतात.

#### **२. स्वीकारण्यात आलेल्या बोलीकरिता प्रदान**

ए) यशस्वी बोलीदाराने बोली स्वीकारल्यानंतर इसारा ठेव रक्कम म्हणून, बोली रकमेच्या कमीत-कमी ३३.३३ टक्के रक्कम किंवा रु.१०,०००/-, यापैकी जी अधिक असेल तेवढी रक्कम, **सूचीमध्ये विनिर्दिष्टित केलेला दिनांक व वेळ किंवा त्यापूर्वी**, बेस्ट उपक्रमाच्या नावे मुंबई येथे देय असलेला दर्शनी धनाकर्ष/प्रदानादेश या स्वरूपामध्ये प्रदान यशस्वी बोलीदाराला करावे लागेल. अन्यथा बोलीदाराची तारण धन ठेव रक्कम जप्त करण्यात येईल. बोलीची रक्कम जर रु.१०,०००/- पेक्षा कमी असेल तर यशस्वी बोलीदाराला संपूर्ण रकमेचे प्रदान करावे लागेल. तथापि, लिलावदार कोणतेही कारण नमूद न करता, बोलीदाराने संचांच्या स्वरूपातील सामग्री घेऊन गेल्यानंतर त्वरित बोलीच्या संपूर्ण रकमेपर्यंत उच्चतर टक्केवारीने इसारा ठेव रक्कम म्हणून मागणी करेल. अशा स्वरूपाच्या कार्यपध्दतीचा अवलंब केल्याने, लिलावावर देखरेख करणा-या बेस्ट उपक्रमाच्या अधिका-याने दिलेल्या कोणत्याही निर्देशानुसार सर्व प्रकरणांमध्ये प्रस्तुत लिलावदार कार्यवाही करेल.

बी) बोली स्वीकारल्यानंतर आणि यासंदर्भात लिलावदाराने बोलीदाराला कळविल्यानंतर, जर बोलीदाराने बोलीकरिता आवश्यक असलेल्या इसारा ठेव रकमेचे प्रदान केले नाही तर, तारण धन ठेव रक्कम जप्त करण्यासहित प्रस्तुत बोली तात्काळ रद्द करण्यात येईल. बेस्ट उपक्रम हा कायद्याने प्राधिकृत केल्यानुसार बोलीदाराविरुद्ध अशी कार्यवाही करण्याचा हक्क राखून ठेवत आहे.

सी) लिलावाच्या ठिकाणी स्वीकारण्यात आलेल्या बोलीअंतर्गत शिल्लक राहिलेले मूल्य रक्कम खरेदीदार लिलावदाराकडे रोखीच्या स्वरूपात किंवा बेस्ट उपक्रमाच्या ओशिवरा मोडमाल आवारामध्ये **विस्तारित इ-लिलावाच्या दिनांकापासून ६ (सहा) कामाच्या दिवसामध्ये** किंवा सूचीमध्ये विनिर्दिष्टित केलेल्या दिनांकापूर्वी रोखीच्या स्वरूपात प्रदान करेल. यशस्वी बोलीदाराने संपूर्ण विक्री मूल्य प्रदान केल्याबाबतची पावती (पावत्या) सादर केल्यानंतरच बेस्ट उपक्रमाकडून लिलावांतर्गत विक्री केलेल्या सामग्रीकरिता विक्री आदेश केवळ जारी करण्यात येईल.

डी) बोलीदाराने खरेदी केलेल्या कोणत्याही संचाचे शिल्लक राहिलेले विक्री मुल्याबाबतचे प्रदान संपूर्णतः विनिर्दिष्टित कालावधीमध्ये केले नाही तर, अशा बाबतीत संचाअंतर्गत सामग्री असेल त्याबाबतची विक्री रद्द करण्यात येईल आणि इसारा ठेव रक्कम जप्त करण्यात येईल. तसेच, बोलीदाराने लिलावांतर्गत ज्या बोलीकरिता बोली दिली होती त्या मालाबाबतचे आणि या बोलीसाठी इसारा ठेव रक्कम प्रदान केली होती रकमेबाबतचे सर्व हक्क बोलीदाराला गमवावे लागतील.

इ) वरील कलम (डी) मध्ये कोणतीही बाब समाविष्ट असली तरी देखील, बेस्ट उपक्रमाचे सहायक महाव्यवस्थापक (सामग्री), पुढे नमूद केलेल्या कलम ९ मध्ये विनिर्दिष्टित केलेल्या दराने भू-भाड्याच्या स्वरूपामध्ये सामग्रीची साठवण करणे आणि वेअरहाऊसिंग करणे याबाबतच्या खर्चाच्या अधीन ठेवून, अशा स्वरूपातील विलंबाने प्रदान करण्याकरिता यथाप्रमाण तत्त्वावर दरमहा २% (दोन टक्के) याप्रमाणे दंड आकारून, जर आवश्यक असेल तर, विनिर्दिष्टित कालावधीपेक्षा जास्त कालावधीकरिता विक्रीमूल्याच्या ६६.६७ टक्के एवढी शिल्लक रक्कम प्रदान करण्यास यशस्वी बोलीदाराला मुभा देऊ शकतात.

एफ) या सर्व प्रकरणांच्या बाबतीत कोणत्याही कायद्यांतर्गत कोणत्याही स्वरूपातील कराचे प्रदान देय असल्यास, खरेदीदाराला विक्रीमूल्य वगळून प्रस्तुत कराचे प्रदान देय असेल

जी) लिलावदाराकडून प्राप्त झालेल्या सर्व प्रदानांकरिता हे लिलावदार खरेदीदाराला मुद्रांकित पावती देतील आणि बोलीदाराला सर्व प्रकरणांमध्ये जेव्हा याबाबतीत मागणी करण्यात येईल तेव्हा त्यांना पावती सादर करणे बंधनकारक असेल.

### ३. लिलावांतर्गत ठेवण्यात आलेल्या सामग्रीची स्थिती

ए) लिलावांतर्गत जी सामग्री विक्रीकरिता ठेवण्यात येते ती जशी व ज्या स्थितीमध्ये असेल (म्हणजे, जशी आहे त्या स्थितीमध्ये) त्याप्रमाणे सामग्रीची विक्री करण्यात येते. लिलावांतर्गत जी संचित सामग्री संचामध्ये किंवा संचामध्ये असते त्या सामग्रीच्या तपशीलामधील दोष आणि त्रुटी यासहित सूचीमध्ये नमूद केल्याप्रमाणे सामग्रीची परिमाणे, दर्जा, आकारमान, मोजमाप, नग आणि वजन या सर्व बाबी अदमासे असतात आणि त्याबाबत कोणत्याही प्रकारची खात्री किंवा हमी नसते. बोलीदारानी लिलावांतर्गत जी सामग्री ठेवण्यात आली आहे त्या सामग्रीचे निरीक्षण केले आहे आणि ते कोणती सामग्री खरेदी करित आहेत याबाबत त्यांना माहिती आहे हे गृहित धरून साठा केलेल्या सामग्रीची विक्री करण्यात येते, मग त्याबाबतीत बोलीदाराने प्रथमतः लिलावांतर्गत ठेवलेल्या सामग्रीचे निरीक्षण केले असेल वा नसेलही आणि याबाबतीत 'सावधगिरीच्या उपाययोजनांचे' ('**A Caveat Emptor**') तत्व लागू करण्यात येईल. या संदर्भात कोणत्याही स्वरूपातील तक्रारीची दखल घेण्यात येणार नाही आणि सामग्रीच्या कोणत्याही तपशीलाबाबत विसंबून राहणे योग्य ठरणार नाही.

बी) बेस्ट उपक्रमाच्या प्रतिनिधीकडून विशेष प्रकरणामध्ये, लिलावांतर्गत कोणत्याही विशिष्ट बाबी/बाबींचा लिलाव संचाच्या आधारे न करता वजन किंवा नग या आधारे करण्याकरिता प्रस्तावित केल्यास त्यानुसार ही बाब लिलावाकरिता संचामध्ये ठेवण्यापूर्वी जाहीर करण्यात येईल. अशा प्रकरणामध्ये बोली प्रत्येक नगाच्या युनिटच्या वजनानुसार असतील. तसेच प्रत्यक्ष वजन किंवा ताबा देण्यात येणा-या नगांची संख्या यांच्या परिगणनेवर किंमत आकारण्यात येईल. तथापि, उपरोक्त परिच्छेद क्र.३च्या उप-परिच्छेद (ए) मध्ये नमूद केल्यानुसार सदर किंमत संचामधील विक्रीकरिता लागू असणार नाही.

### ४) जोखीम

बोलीच्या स्वीकृतीपासून खरेदीदाराने सदर सामग्री करारनिविष्ट कालावधीमध्ये स्थानांतरीत करण्यात येईपर्यंत सर्व बाबतीमध्ये प्रस्तुत सामग्रीची जोखीम खरेदीदारावर असेल. महापालिका/बेस्ट उपक्रम/लिलावदार यांच्याकडे सदर कालावधीमध्ये सामग्रीची सुरक्षितता किंवा देखभाल याबाबतीमधील कोणतेही दायित्त्व नसेल.

### ५) सामग्रीचा ताबा देणे :

ए) वाहनांच्या बाबतीत (पुढील उप-परिच्छेद ५(डी)च्या अधीन ठेवून) खरेदीदाराने संपूर्ण विक्रीची किंमत आणि त्यावरील देय असलेला कर (कोणत्याही स्वरूपातील) त्याबाबतचे प्रदान केल्याच्या संदर्भात पावती सादर केल्यानंतर खरेदीदाराला, बेस्ट उपक्रमाच्यावतीने प्राधिकृत करण्यात आलेले सहायक महाव्यवस्थापक (सामग्री) किंवा प्राधिकृत अधिकारी/कर्मचारी यांनी स्वाक्षरी केलेले विक्री-आदेश (sale release order) खरेदीदाराला जारी करण्यात येईल.

बी) लिलावांतर्गत विक्री करण्यात आलेली सामग्रीची सूचीमध्ये विनिर्दिष्टित केलेल्या कालावधीमध्ये ज्या ठिकाणी सामग्री संचित झाली आहे त्या ठिकाणाहून खरेदीदाराने विस्तारित इ-लिलावाच्या दिनांकापासून ३१ कामकाजाच्या दिवसामध्ये किंवा लिलावाच्या वेळी घोषित करण्यात आल्याप्रमाणे, हलविण्यात येईल. बेस्ट उपक्रमाचे सहायक महाव्यवस्थापक (सामग्री) किंवा वर नमूद केल्याप्रमाणे जारी केलेल्या विक्री-आदेशाची (sale release order) प्रत खरेदीदाराने साठाधारकाला सादर केल्यानंतर, सर्व कामकाजाच्या दिवशी कामाच्या तासांमध्ये सामग्रीचा ताबा देण्यात येईल. लिलावांतर्गत विक्री झालेल्या सामग्रीच्या खरेदीदाराला सामग्रीची वाहतूक करण्याकरिता स्वतः व्यवस्था करावी लागेल आणि बेस्ट उपक्रम किंवा महानगरपालिका यांच्याकडून वाहतूक करण्याकरिता कोणती सुविधा किंवा सहाय्य याकरिता दावा करण्यास ते पात्र ठरणार नाहीत. जेव्हा-जेव्हा सामग्रीची वजनाच्या आधारे विक्री करण्यात येते, तेव्हा खरेदीदाराने रिकामी मालमोटारीचे त्याचप्रमाणे सामग्री भरलेल्या मालमोटारीचे केवळ बेस्ट उपक्रमाच्या वजन काट्यावर वजन करणे बंधनकारक आणि अनिवार्य आहे. या बदल्यात, खरेदीदाराला वजन आकार म्हणून सामग्री भरलेल्या प्रत्येक मालमोटारीकरिता बेस्ट उपक्रमाकडे रु.२०/- एवढे आकार प्रदान करावे लागतील. तथापि, बेस्ट उपक्रमाच्या वजन काट्यावर कोणतेही कारण किंवा दोष यामुळे वजन काटा दिलेल्या दिवसामध्ये किंवा वेळेमध्ये कार्यरत नसेल तर, सामग्रीचे वजन करण्याकरिता जवळील वजन काट्यावर बेस्ट उपक्रमाच्या विभागीय सेवकवर्ग सदस्यांकरिता जाण्याचा-येण्याचा प्रवास खर्च त्यांना स्वतःच्या खर्चाने करावा लागेल.

सी) मूळ खरेदीदाराला त्याच्या प्रतिनिधीच्याद्वारे खरेदी केलेल्या सामग्रीचा ताबा घ्यावयाचा असल्यास, त्यांनी ज्याच्याकडे सामग्रीचा ताबा देण्याकरिताचा कार्यभार आहे अशा उपक्रमाच्या अधिका-याकडे प्राधिकारपत्र सादर करणे आवश्यक आहे. सदर अधिकारी त्याच्या संपूर्ण अधिकारामध्ये अशा प्राधिकारपत्रावर निर्णय घेईल. तसेच, खरेदीदाराने सादर केलेले प्राधिकार पत्र अस्सल/सत्य आहे याबाबतची खातरजमा खरेदीदाराला करावी लागेल. सामग्रीचा ताबा प्रतिनिधीमार्फत घेण्याची संपूर्ण जबाबदारी आणि जोखीम खरेदीदाराची असेल आणि चुकीच्या व्यक्तीकडे सामग्रीचा ताबा देण्यात आल्याबाबतच्या कोणत्याही तक्रारीबाबतचा दावा खरेदीदाराला, महापालिका/बेस्ट उपक्रम/लिलावदार यांच्याविरुद्ध करता येणार नाही.

डी) मार्ग परिवहन अधिकारी यांच्या कार्यालयामधून वाहन टोविंग (towing) नेण्याचा वैध परवाना किंवा वाहनाची नोंदणी रद्द केल्याचा परवाना प्राप्त केल्याशिवाय वाहनाचा ताबा देण्यात येणार नाही. सदर परवाना बेस्ट उपक्रमाकडे पडताळणीकरिता सादर करावा लागेल. तसेच, खरेदीदाराला बसगाडी/वाहने त्यांच्या नावावर स्थानांतरीत करण्यात आली आहेत. याबाबत मार्ग परिवहन अधिकारी यांच्याकडून संबंधित कागदपत्रे सादर केल्यानंतरच परत मिळणा-या बोलीच्या रकमेव्यतिरिक्त आवश्यक असल्यास प्रत्येक वाहनाकरिता वाजवी रकमेची ठेव महापालिका/बेस्ट उपक्रम यांच्याकडे ठेवावी लागेल.

#### ६) सामग्रीचा ताबा न घेणे

ए) ज्यावेळी सामग्रीची विक्री युनिटच्या वजनाच्या नगांऐवजी संचामध्ये होते त्यावेळी सूचीमध्ये नमूद केल्यानुसार परिमाण, दर्जा, आकारमान, मोजणी, नग आणि वजन यांच्यामध्ये तफावत आढळल्यास, खरेदीदाराला याबाबतीतील संपूर्ण परतावा किंवा खरेदीच्या रकमेचा अंश भाग किंवा नफा आणि तोटा, व्याज, नुकसान किंवा अन्य काही इत्यादीच्या बाबतीत बेस्ट उपक्रम किंवा लिलावदाराविरुद्ध कोणताही दावा करता येणार नाही.

बी) ज्यावेळी सामग्रीची विक्री संचाच्याऐवजी वजन किंवा नगांमध्ये करण्यात येते आणि अशावेळी खरेदीदाराला विक्री करण्यात आलेल्या सामग्रीचा संपूर्ण किंवा अंश भागाचा ताबा घेण्यात अपयश आल्यास, ताबा न देण्यात आलेल्या परिमाणाच्या मुल्याच्या यथाप्रमाण परताव्याव्यतिरिक्त कोणताही दावा करता येणार नाही. तसेच त्यांना कोणतेही नुकसान, नफा किंवा तोटा, व्याज किंवा कोणत्याही कारणांमुळे भरपाई याकरिता दावा करता येणार नाही.

#### ७) सामग्रीची पुनर् विक्री:

सामग्रीची पुनर् विक्री करण्याकरिता मान्यता देण्यात येणार नाही आणि केवळ प्रत्यक्ष खरेदीदाराच्या नावाने आदेश (Release Orders) काढण्यात येईल.

#### ८) ठरीव भेटीच्या वेळेस भेट न झाल्यास, सामग्रीची किंमत विचारात न घेता प्रत्येक प्रसंगी (म्हणजे ठरीव भेट न झाल्याच्या प्रसंगी) रु. १०००/- एवढे आकार लागू होतील.

#### ९) प्रदान केल्यानंतर सामग्रीचा ताबा घेण्यात न आल्यास

ए) संचाच्या स्वरूपात जेथे मोडीत सामग्रीची विक्री करण्यात येते: सामग्रीचा ताबा घेण्याकरिताचा नियत कालावधी समाप्त झाल्यानंतर आणि कमाल ३० दिवसांचा कालावधी यादरम्यानच्या कालावधीकरिता प्रतिदिन किमान रु. २०/- या अधीन ठेवून, ज्या सामग्रीचे परिमाण यापूर्वीच हलविण्यात आले आहे किंवा नाही ही बाब विचारात न घेता संचाच्या संपूर्ण मुल्याच्या प्रतिदिन २ टक्के या दराने भू-भाडे आकारण्यात येईल. तदनंतर, लिलावाअंतर्गत सामग्रीच्या मुल्याच्या बाबतीतील बोलीदाराने यापूर्वी कोणतेही केलेले प्रदान जप्त करण्यात येईल आणि त्या सामग्रीचा पुन्हा लिलाव करण्याकरिता ठेवण्यात येईल.

बी) जेथे मोडमाल सामग्रीची वजन/नगांवर विक्री करण्यात येते: सामग्रीचा ताबा घेण्याकरिताचा नियत कालावधी समाप्त झाल्यानंतर आणि कमाल ३० दिवसांचा कालावधी यादरम्यानच्या कालावधीकरिता प्रतिदिन किमान रु. २०/- या अधीन ठेवून, ज्या सामग्रीचे परिमाण यापूर्वीच हलविण्यात आले नाही त्या परिमाणाच्या यथाप्रमाण मुल्याच्या २ टक्के या दराने भू-भाडे आकारण्यात येईल. तदनंतर, लिलावाअंतर्गत सामग्रीच्या मुल्याच्या बाबतीतील बोलीदाराने यापूर्वी कोणतेही केलेले प्रदान जप्त करण्यात येईल आणि त्या सामग्रीचा पुन्हा लिलाव करण्याकरिता ठेवण्यात येईल.

अशा स्वरूपातील भूभाडे किंवा कोणतेही अन्य आकार, ज्याकरिता बेस्ट उपक्रमाला खर्च करावा लागला आहे त्याबाबतीत बाबी किंवा सामग्री हलविण्यास मुभा देण्यापूर्वी खरेदीदाराकडून उपक्रमाने केलेल्या खर्चाची वसुली करण्यात येईल. याबाबतीत अशी तरतूद करण्यात आली आहे की, खरेदीदाराकडून कंत्राटाच्या बाबतीत फारच मंद प्रगती असेल तर किंवा बेस्ट उपक्रमाला अशी खात्री झाली की, खरेदीदार विनिर्दिष्टीत कालावधीमध्ये कंत्राट पूर्ण करण्यास अपयशी ठरला आहे अशी वेळी बेस्ट उपक्रम संपूर्ण कंत्राट वा कंत्राटाचा काही भाग जो अपूर्ण आहे तो रद्द करू शकेल आणि खरेदीदाराच्या जोखमीने व खर्चाने माल किंवा सामग्रीची विल्हेवाट लावण्यास उपक्रम स्वतंत्र असेल. या बाबतीत इसारा रक्कम किंवा विक्री मूल्य जप्त करण्यात येईल आणि बोलीदार माल वा सामग्रीच्या बाबतीत सर्व हक्क गमावून बसेल.

१०. लिलावदाराची जर अशी धारणा असेल की, बोलीदार कंपू करीत असून लिलावातील संग्रहित सामग्रीला वाजवी व योग्य किंमत प्राप्त होत नाही तर अशा प्रसंगी लिलावदार, लिलावाअंतर्गत ज्या सामग्रीची विक्री करण्यात येते त्यावर देखरेख करणा-या बेस्ट उपक्रमाच्या अधिका-याच्या सहमतीने पुढील विक्री थांबवू शकतात.

११. खरेदीदाराने संच किंवा संचांतर्गत खरेदी केलेली सामग्री उपक्रमाच्या जागांमधून घेऊन जाताना किंवा हलवितांना उपक्रमाच्या जागेला जर कोणत्याही प्रकारची हानी झाली तर खरेदीदार त्याकरिता जबाबदार राहील. बेस्ट उपक्रम, त्यांच्या प्रतिनिधीमार्फत सवडीनुसार अशा नुकसानभरपाई बाबत विभागीय व्यवस्थेद्वारा परिगणना करेल आणि अशा बाबतीत खरेदीदार मागणीप्रमाणे नुकसानभरपाईच्या बाबतीतील प्रदान करेल.

१२. एखादी विशिष्ट बाब किंवा बाबीकरिता उच्चतम बोली प्राप्त झाल्यास, प्रस्तुत प्रकरण महापालिका किंवा बेस्ट उपक्रमाला वा यथोचितरित्या प्राधिकृत केलेल्या प्रतिनिधीना जेव्हा व जेथे आवश्यक आहे त्याप्रमाणे ही बाब विचारांत घेऊन अंतिम मंजूरीसाठी संदर्भित करण्यात येते, या बाबतीत महापालिका, बेस्ट उपक्रम आपला हक्क राखून ठेवीत आहे.

१३. लिलावाअंतर्गत संच/संचांकरिता कोणतीही बोली स्वीकारण्यापूर्वी, सूचीमध्ये (कॅटलॉग) जाहिरात केलेल्या संच किंवा संचांमधील बाबी कोणतेही कारण नमूद न करता अशा संच किंवा संचांमधील बाबी विक्रीपासून काढून घेणे किंवा भर घालणे याकरिता महापालिका, बेस्ट उपक्रम आपला हक्क राखून ठेवत आहे.
१४. लिलावामध्ये बाबी स्वतंत्रपणे वा संचाच्या स्वरूपात अथवा कोणत्याही प्रकारे विकण्याच्या संदर्भात सहायक महाव्यवस्थापक (सामग्री), लिलाव प्रकिया पार पाडणारा अधिकारी व बेस्ट उपक्रम आपला हक्क राखून ठेवत आहे.
१५. लिलावाअंतर्गत ज्या सामग्रीची विक्री करण्यात येते त्या बाबतीत ती सामग्री गोळा करणे, निवड करणे, कापणे किंवा सामग्रीची विभागणी करण्याकरिता बेस्ट उपक्रम किंवा त्यांच्या प्रतिनिधीकडून लिलावाच्या वेळी परवानगी घेण्यात आली आहे आणि त्यानुसार लेखी स्वरूपात विनिर्दिष्ट करण्यात आले आहे अशा विशेष स्थितीव्यतिरिक्त अन्य बाबतीत लिलावाअंतर्गत विक्री झालेली सामग्री गोळा करणे, निवडणे, कापणे किंवा सामग्रीची विभागणी करणे याकरिता परवानगी देण्यात येणार नाही.
१६. उपक्रमाच्या आवश्यकतेप्रमाणे कोणत्याही टप्प्यावर प्रत्यक्ष सामग्रीचा ताबा देण्यापूर्वी कोणत्याही बंधनाशिवाय ताबा रोखून धरण्याच्या अधीन ठेवून, खरेदीदाराला सामग्रीचा अंशभाग किंवा सामग्रीच्या संपूर्ण परिमाणाचा ताबा देण्यात येतो.
१७. इ-लिलाव सुरु होण्यापूर्वी प्रत्येक बोलीदाराने आपल्या आयकर कायम खाते क्रमाकाच्या पत्राची (PAN Card) प्रत लिलावदाराकडे जमा करणे आवश्यक आहे.

**अश्विन अॅण्ड कंपनी – दूरध्वनी : २६१० ७५१५, २६१३ ३६००.**

**ओशिवरा मोडमाल आवार – बेस्ट ओशिवरा मोडमाल आवार, लिंक मार्ग विस्तारीत,  
गोरेगाव बस आगारालगत, गोरेगांव (प.), मुंबई- ४०० १०४.  
दूरध्वनी २६७६ १८२९, २६७६ १८४५, २६७६ १३९०.**

### **सहभागी होणा-या सभासदांकरिता महत्वाची सूचना**

१. लिलावाअंतर्गत उपविभागांमध्ये सामग्रीचा लिलाव करण्यासाठी ठेवण्यात आलेल्या सामग्रीकरिता बोलीदारांनी बोली देण्याकरिता इच्छा व्यक्त केली असेल त्याबाबतीत सूचीमध्ये नमूद केल्याप्रमाणे, बेस्ट उपक्रमाच्या नावे मुंबई येथे देय असलेले दर्शनी धनाकर्ष/प्रदानादेश या स्वरूपामध्ये तारण धन ठेव रक्कम (सीएमडी) बोलीदाराने प्रदान करणे आवश्यक आहे.
२. तारण धन ठेव रकमेचे (सीएमडी) आगाऊ प्रदान केल्याशिवाय, कोणत्याही बोलीदाराला इ-लिलाव प्रक्रियेत भाग घेता येणार नाही.
३. **प्रत्येक बोलीदाराने बोलीची वेळ समाप्त होण्यापूर्वी त्याच्या बोलीची सर्व्हरमध्ये नोंद झाली आहे किंवा नाही याबाबत खातरजमा करणे आवश्यक आहे.**
४. येथे कृपया अशी नोंद घेण्यात यावी की, इलेक्ट्रिसिटी इंटरनेट कनेक्टिव्हिटीची अनुउपलब्धता इत्यादी बाबतीतील तक्रारीची दखल घेण्यात येणार नाही आणि या संदर्भात उपक्रमाचा निर्णय अंतिम राहिल तसचे, सर्व बोलीदारांकरिता हा निर्णय बंधनकारक राहिल.
५. वरील स्थिती विचारात घेऊन, प्रत्येक बोलीदाराने, अखेरच्या क्षणापर्यंत बोली सादर करण्याचे टाळण्याकरिता आणि बोलीची वेळ समाप्त होण्यापूर्वी कमीत कमी दहा (१०) मिनिटे अगोदर बोलीदाराने त्यांची बोली सादर करण्यासाठी प्रत्येक बोलीदाराला विनंती करण्यात येत आहे.
६. लिलावाअंतर्गत सर्व विभागांमध्ये सामग्रीचा लिलाव करण्यासाठी ठेवण्यात आलेल्या सामग्रीपैकी ज्या विभागातील सामग्रीची लिलावाअंतर्गत विक्री झाली नाही अशा सर्व विभागातील विक्री न झालेल्या संचांचा त्याच दिवशी १५.०० ते १५.३० या दरम्यानच्या वेळेत पुन्हा: विस्तारीत इ-लिलाव करण्यात येईल आणि मागील लिलावामध्ये विक्री न झालेल्या विशिष्ट बाबीकरिता जी उच्चतम बोली प्राप्त झाली त्या बोलीपासून कमीत कमी बोली सुरुवात करण्यात येईल.

**\*\* बोली कशी सादर करावी \*\* याकरिता**

**आमच्या, डब्ल्यूडब्ल्यूडब्ल्यू.अश्विनऑव्हानिअर्स.कॉम या संकेतस्थळाला कृपया भेट द्या.**

# बृहन्मुंबई विद्युत पुरवठा आणि परिवहन उपक्रम

(बृहन्मुंबई महानगरपालिका)

सामग्री व्यवस्थापन विभाग

इ-लिलाव दिनांक : १६.०७.२०१५

विस्तारीत लिलाव दिनांक : १६.०७.२०१५

टीप : १) सामग्रीच्या ढोबळ विक्री मुल्यांवर मुल्यवर्धित कर आणि त्यावर १% दराने आयकर किंवा कायदयाप्रमाणे जो लागू असेल तो.

२) बोलीदारांनी ई-लिलाव सुरु होण्यापूर्वी आपल्या आयकर कायम खाते क्रमांकाच्या पत्राची (PAN Card) प्रत लिलावदाराकडे जमा करणे आवश्यक आहे.

३) बोलीदारांनी बोली देण्यापूर्वी प्रत्येक संचासमोर दर्शविलेल्या घटकाचा रकाना पहावा, अशी विनंती करण्यात येत आहे.

इसारा ठेव प्रदान दिनांक – २०.०७.२०१५ सायंकाळी – १७.०० वा. पर्यंत

शिल्लक रकमेच्या प्रदानाचा दिनांक – २४.०७.२०१५

सामग्रीचा ताबा देण्याचा शेवटचा दिनांक – ३१.०८.२०१५

## विभाग – १

इ-लिलाव दिनांक १६.०७.२०१५ वेळ ९.३० वा ते १०.३० वा

विस्तारित इ-लिलाव दिनांक १६.०७.२०१५ वेळ १५.०० वा ते १५.३० वा

तारण धन ठेव रक्कम रु. ३,००,०००/-

## शर्ती :

- केवळ असे घटक की, जे प्रत्यक्ष वापरकर्ते आहेत आणि पर्यावरण आणि वन मंत्रालय/केंद्रीय प्रदुषण नियंत्रण मंडळ/सामान्य धोक्याचा टाकाऊ, परिवहन, साठवणूक, वासलात सुविधा (MOEF/CPCB/CHWTSDF) यांच्याकडे नोंदणी झालेल्या आणि नवीनतम धोक्याचा टाकाऊ (व्यवस्थापन आणि हाताळणी) दुरुस्ती नियमानुसार संबंधित प्रदुषण नियंत्रण मंडळ यांचे वैद्य प्राधिकारपत्र धारण करणा-या / संमती असलेल्याना लिलामध्ये सहभागी होण्यास परवानगी देण्यात येईल. बोलीदारांना पर्यावरण आणि वन मंत्रालय / केंद्रीय प्रदुषण नियंत्रण मंडळ / सामान्य धोक्याचा टाकाऊ, परिवहन, साठवणूक, वासलात सुविधा (MOEF/CPCB/CHWTSDF) यांच्याकडे नोंदणी केलेल्या दस्तऐवजांच्या यथोचित सांक्षाकित प्रती सादर कराव्या लागतील. तसेच, संबंधित एसपीसीबी/पीसीसी यांचे वैद्य प्राधिकारपत्र/मान्यता ना हरकत प्रमाणपत्र इत्यादींच्या प्रती इसारा ठेव रकमेचे प्रदान करताना सादर कराव्या लागतील, अन्यथा तारण धन ठेव रक्कम जप्त करण्यात येईल व इसारा ठेव रक्कम स्वीकारण्यात येणार नाही.
- व्यापा-यांना लिलामध्ये सहभागी होण्यास मुभा दिली जाणार नाही.
- पुनः उपयोगी टाकाऊ बाबीचे परिमाण विहित केलेल्या मर्यादपेक्षा अधिक असणार नाही. बोलीदाराने वेळोवेळी खरेदी केलेल्या पुनःउपयोगी टाकाऊ बाबीच्या परिमाणाकरिता विक्रेता / लिलावदाराने यथोचित पृष्ठांकित केलेल्या नोंदणीचे पत्र सादर करावे लागेल.
- वापरलेल्या ग्रीसबाबत – १) केवळ असे घटक की जे प्रत्यक्ष वापरकर्ते आहेत आणि केंद्रीय प्रदुषण नियंत्रण मंडळ / सामान्य धोक्याचा टाकाऊ, परिवहन, साठवणूक, वासलात सुविधा (CPCB/CHWTSDF) यांच्याकडे नोंदणीकृत असलेल्यांना लिलामध्ये सहभागी होता येईल. २) बोलीदारांनी एच.डब्ल्यू (एम आणि एच) नियम २००३ च्या नियम ७(४) नुसार नेमलेल्या व्यवस्थेचे अनुसरण करावे आणि सर्व आवश्यक नोंदी ठेवून त्या एमपीसीबी कार्यालयाला सादर कराव्यात. तसेच, त्याची प्रत संबंधित क्षेत्रीय अधिकारी / उप क्षेत्रीय अधिकारी यांना सादर करावी. ३) बोलीदारांनी केवळ प्राधिकृत केलेल्या धोक्याच्या टाकाऊ वाहतूकदारांकडून वाहतूक करावी.

संच.क्र.	वर्णन	परिमाण	एकक	ठिकाण	कर
१.	टाकाऊ लीड व मोडीतील बसच्या बॅट-या पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेतील. (दोन्ही ठिकाणी – बेस्ट वसाहत समोर आणि वजन काटयासमोर, बेस्ट वसाहतीच्या समोरचे प्रथम रिकामी करणे)	२६४५ नग	प्रत्येकी	ओशिवरा आवार	५%
२.	टाकाऊ लीड व मोडीतील बसच्या मोठ्या बॅट-या १२ व्होल्टेज पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेतील. (बेस्ट वसाहत समोर)	१४७ नग	प्रत्येकी	ओशिवरा आवार	५%
३.	टाकाऊ लीड व मोडीतील विविध प्रकारच्या युपीएस सिस्टमच्या बॅट-या पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत. (बेस्ट वसाहत समोर)	१६१ नग	प्रत्येकी	ओशिवरा आवार	५%

लिलावांतर्गत सर्व विभागांमध्ये सामग्रीचा लिलाव करण्यासाठी ठेवण्यात आलेल्या सामग्रीपैकी ज्या विभागातील सामग्रीची लिलावांतर्गत विक्री झाली नाही अशा सर्व विभागातील विक्री न झालेल्या संचांचा त्याच दिवशी १५.०० वाजता विस्तारीत इ-लिलाव करण्यात येईल आणि मागील लिलामध्ये विक्री न झालेल्या विशिष्ट बाबीकरिता जी उच्चतम बोली प्राप्त झाली त्या बोलीपासून सुरुवात करण्यात येईल.

..२/-

संच.क्र.	वर्णन	परिमाण	एकक	ठिकाण	कर
४.	मोडीतील टाकाऊ ग्रीस / तेल, पाणी, घासलेट आणि स्लज मिश्र अवस्थेत १८०/२०० लिटर क्षमतेच्या ड्रममध्ये अर्धे किंवा पाव भरलेले. (गोदाम नं. १ जवळ)	१ नग	प्रत्येकी	ओशिवरा आवार	१२.५%
५.	मोडीतील वापरलेले इंजिन तेल २१० लिटर क्षमतेच्या कापलेल्या /गंजलेल्या/तुटलेल्या पिंपामध्ये भरलेले इतर लुब्रीकेटींग तेल,पाणी व तळातील गाळासहित मिश्र अवस्थेत. (बिन नं. २५ च्या समोर)	२०३ नग	प्रत्येकी	ओशिवरा आवार	१२.५%
६.	मोडीतील वापरलेले दूषित गिअर तेल २१० लिटर क्षमतेच्या कापलेल्या / गंजलेल्या / तुटलेल्या पिंपामध्ये भरलेले इतर लुब्रीकेटींग तेल,पाणी व तळातील गाळासहित मिश्र अवस्थेत.(बिन नं. २४ च्या समोर)	८७ नग	प्रत्येकी	ओशिवरा आवार	१२.५%
७.	मोडीतील वापरलेले दूषित रोहित्र्याचे तेल २१० लिटर क्षमतेच्या कापलेल्या/ गंजलेल्या/तुटलेल्या पिंपामध्ये भरलेले इतर पाणी मिश्र अवस्थेत. (बिन नं. २५ च्या समोर)	१७२ नग	प्रत्येकी	ओशिवरा आवार	१२.५%
८.	टाकाऊ लीड व मोडीतील लीड शीट्स डांबर / ज्युटच्या जोडणीसहित / विरहित. (बेस्ट वसाहतीच्या बाजुला)	१ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%

### विभाग - २

इ-लिलाव दिनांक १६.०७.२०१५ वेळ ९.३० वा ते ११.३० वा  
विस्तारित इ-लिलाव दिनांक १६.०७.२०१५ वेळ १५.०० वा ते १५.३० वा  
तारण धन ठेव रक्कम रु. १,००,०००/-

संच.क्र.	वर्णन	परिमाण	एकक	ठिकाण	कर
१.	टाकाऊ लोखंड / नॉन-फेरस व मोडीतील एमओसिबी स्विचगिअर हाऊसिंगसहित आणि सीटीएस आणि स्पारुटच्या जोडणीसहित/विरहित "जसे आहे तशा अवस्थेत" ज्योती बनावटीचे अनु.क्र. ५६५/८०.	१ नग	प्रत्येकी	आणिक आगार	५%
२.	टाकाऊ लोखंड / नॉन-फेरस व मोडीतील एसएफ ६ स्विचगिअर हाऊसिंगसहित आणि सीटीएस आणि स्पारुटच्या जोडणीसहित/विरहित "जसे आहे तशा अवस्थेत" व्होल्टास बनावटीचे अनु.क्र. ५०७१/८८.	१ नग	प्रत्येकी	आणिक आगार	५%
३.	मोडीतील बस गाडयांचे नायलॉन टायर्स ९०० X २० आकाराचे.	३४२ नग	प्रत्येकी	आणिक आगार	१२.५%
४.	मोडीतील बसगाडयांचे नायलॉन टायर्स ११०० X २० आकाराचे.	२२ नग	प्रत्येकी	आणिक आगार	१२.५%
५.	मोडीतील बस गाडयांचे रेडीअल टायर्स टयुबविरहित २९५/८० X २२.५ आकाराचे.	१७ नग	प्रत्येकी	आणिक आगार	१२.५%
६.	मोडीतील मोटारगाडयांचे विविध आकाराचे टायर्स.	६२ नग	प्रत्येकी	आणिक आगार	१२.५%
७.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील जुने अकार्यन्वित अवस्थेतील सिंगल फेज मीटर पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेतील. (कार्यान्वित अवस्थेतील सुट्टे भाग काढलेले)	९६०० नग	प्रत्येकी	ओशिवरा गोदाम नं. २	५%
८.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील जुने अकार्यन्वित अवस्थेतील पॉली फेज मीटर पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेतील. (कार्यान्वित अवस्थेतील सुट्टे भाग काढलेले)	२०० नग	प्रत्येकी	ओशिवरा गोदाम नं. २	५%

टीप : टीप : बोलीदारांना अशी विनंती करण्यात येते की नायलॉन टायर्स १००० X २०, सि.आय.ब्रेक ड्रम, अॅल्युमिनिअम कटिंग, गाडयांचे सुटे भाग, वॉर्न आउट अलॉय स्टील, स्पिंग लिव्हज, एचआरसी फ्युजेस, अॅल्युमिनिअम केबल, केबल/कॅब्रिक केबल/कॅम्बुनिकेशन केबल इत्यादी, केबल जॉईंट स्लीव्हज आणि कार्यालयीन दस्तऐवज यासाठी विभाग क्र.५ पहावा.

लिलावाअंतर्गत सर्व विभागांमध्ये सामग्रीचा लिलाव करण्यासाठी ठेवण्यात आलेल्या सामग्रीपैकी ज्या विभागातील सामग्रीची लिलावाअंतर्गत विक्री झाली नाही अशा सर्व विभागातील विक्री न झालेल्या संचांचा त्याच दिवशी १५.०० वाजता विस्तारित इ-लिलाव करण्यात येईल आणि मागील लिलावामध्ये विक्री न झालेल्या विशिष्ट बाबीकरिता जी उच्चतम बोली प्राप्त झाली त्या बोलीपासून सुरुवात करण्यात येईल.



संच.क्र.	वर्णन	परिमाण	एकक	ठिकाण	कर
९.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील जुने अकार्यन्वित अवस्थेतील विद्युत सिंगल फेज स्टॅटीक मीटर विविध आकाराचे व प्रकाराचे पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेतील.	२००० नग	प्रत्येकी	ओशिवरा गोदाम नं. २	५%
१०.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील जुने अकार्यन्वित अवस्थेतील विद्युत पॉली फेज स्टॅटीक मीटर विविध आकाराचे व प्रकाराचे पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेतील.	४०० नग	प्रत्येकी	ओशिवरा गोदाम नं. २	५%
११.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील जुने अकार्यन्वित अवस्थेतील विविध आकाराचे व प्रकाराचे सिंगल फेज मीटर (प्लॅस्टिक बॉडी)पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेतील.	४०० नग	प्रत्येकी	ओशिवरा गोदाम नं. २	५%
१२.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील जुने अकार्यन्वित अवस्थेतील प्रिप्रेड ए.सी. सिंगल फेज स्टॅटीक एनर्जी मीटर विविध आकाराचे व प्रकाराचे पूर्ण / अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेतील "जसे आहे तशा अवस्थेत" (कार्यान्वित अवस्थेतील सुट्टे भाग काढलेले).	२०० नग	प्रत्येकी	ओशिवरा गोदाम नं. २	५%
१३.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील रिकामी गंजलेली तेलाची पिंपे १८०/२०० लिटर क्षमतेची झाकणासहित / विरहित. (बिन नं. १९)	३७० नग	प्रत्येकी	ओशिवरा आवार	५%
१४.	मोडीतील टाकाऊ सीआय सामग्री जसे सिलिंडर लायनर, रिकामी फ्लश टँक, सीआय पाईप्स, रिकामी स्टेट जॉइन्ट, टी जॉइन्ट, ए अँड बी टाइप बॉक्सेस इत्यादी जोडणीसहित/विरहित. (बिन नं. ४८)	१४ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%
१५.	मोडीतील टाकाऊ लोखंड व नॉन फेरस विविध बनावटीचे व आकाराचे बॅलास्ट चोक्स पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेतील.	५ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
१६.	टाकाऊ लोखंड/नॉन फेरस व मोडीतील पीट वॉल्व, गेट वॉल्व, स्ट्रिप्स, हिजेस, नट, बोल्ट, ब्लो लॅम्प, रेडीएटर कव्हर, ग्लॅण्ड, बॅचेस, ड्रेन प्लग इत्यादी व इतर सामग्री मिश्र अवस्थेत तसेच जोडणीसहित/विरहित(एल.पी.रुम)	१ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
१७.	टाकाऊ लोखंड/नॉन-फेरस व मोडीतील विविध प्रकाराचे वाइंडिंग लोखंडाच्या जोडणीसहित/विरहित.	२ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
१८.	मोडीतील टाकाऊ लोखंड/नॉन-फेरस रेडीएटर्स विविध आकाराचे व प्रकाराचे लोखंडाच्या ब्रॅकेटच्या जोडणीसहित/विरहित तसेच पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत. (बेस्ट वसाहतीच्या बाजुला)	१ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%
१९.	टाकाऊ लोखंड/नॉन-फेरस व मोडीतील विविध आकाराचे व प्रकाराचे आर्मचर पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत.	३ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
२०.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील बॉल अँड टॉपर रोलर, नीडल बेअरींग्स पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत.	७ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
२१.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील एम.एस.सामग्री/ ऑगल्स / चॅनल्स /जी.आय.पाईप्स, कपाटे,लॉकर्स,बिनकार्ड रॅक्स,स्टिलचे बस थांब्याचे खांब इत्यादी जोडणीसहित/विरहित. (सिमंट काढण्यास तसेच गॅसने कापण्यास परवानगी आहे.) (बिन नं. २०)	२८ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%
२२.	मोडीतील रबरी बस ट्युब/फाटलेल्या ट्युबचे तुकडे पूर्ण/अपूर्ण व फाटलेल्या अवस्थेत तसेच प-लॅप व व्हॉलच्या जोडणीसहित/विरहित व मिश्र अवस्थेत.(बिन नं. ३५)	१५ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	१२.५%

टीप : टीप : बोलीदारांना अशी विनंती करण्यात येते की नायलॉन टायर्स १०००x २०, सि.आय.ब्रेक ड्रम, अॅल्युमिनियम कटिंग, गाड्यांचे सुटे भाग, वॉर्न आउट अलॉय स्टील, स्पिंग लिव्हज, एचआरसी फ्युजेस, अॅल्युमिनियम केबल, केबल/कॅब्रिक केबल/कम्युनिकेशन केबल इत्यादी, केबल जॉईन्ट स्लीव्हज आणि कार्यालयीन दस्तऐवज यासाठी विभाग क्र.५ पहावा.

लिलावांतर्गत सर्व विभागांमध्ये सामग्रीचा लिलाव करण्यासाठी ठेवण्यात आलेल्या सामग्रीपैकी ज्या विभागातील सामग्रीची लिलावांतर्गत विक्री झाली नाही अशा सर्व विभागातील विक्री न झालेल्या संचांचा त्याच दिवशी १५.०० वाजता विस्तारीत इ-लिलाव करण्यात येईल आणि मागील लिलावामध्ये विक्री न झालेल्या विशिष्ट बाबीकरिता जी उच्चतम बोली प्राप्त झाली त्या बोलीपासून सुरुवात करण्यात येईल.

संच.क्र.	वर्णन	परिमाण	एकक	ठिकाण	कर
२३.	टाकाऊ व मोडीतील अॅल्युमिनिअम कास्टींग जसे लॅन्टर्न कव्हर्स, अॅल्युमिनिअम कास्टींग गाड्यांच्या सुट्ट्या भागाचे, एसी बस फॅन ब्रॅकेट्स स्पाऊट इत्यादी लोखंड/ चिनीमातीच्या व इतर जोडणीसहित/विरहित. (बिन नं. २३ च्या जवळ)	५ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%
२४.	टाकाऊ अॅल्युमिनिअम व मोडीतील अॅल्युमिनिअम कोअर, रॅपर/ अॅल्युमिनिअम केबल/ डांबर व इतरांच्या जोडणीसहित / विरहित.(बेस्ट वसाहतीच्या बाजुला)	६ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%
२५.	टाकाऊ लोखंड/नॉन-फेरस व मोडीतील केबल/कंट्रोल केबल/कम्युनिकेशन केबल इत्यादी तुकडे विविध आकाराचे व लंबीचे जोडणीसहित/विरहित तसेच अॅल्युमिअम केबल/लोखंड/डांबर इतरांच्या जोडणीसहित. (बेस्ट वसाहतीच्या समोर)	१ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%
२६.	टाकाऊ लोखंड/अॅल्युमिनिअम व मोडीतील रेडीएटरस विविध आकाराचे व प्रकाराचे लोखंडाच्या ब्रॅकेटच्या जोडणीसहित/विरहित तसेच पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत. (बेस्ट वसाहतीच्या बाजुला)	२ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%
२७.	मोडीतील व टाकाऊ सी.आय./नॉन-फेरस जसे स्टेट जॉईन्ट अॅन्ड टी जॉईन्ट, अॅल्युमिनिअम कोअर/डांबर व इतरांच्या जोडणीसहित/विरहित.(बिन नं.५१)	११ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%
२८.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील लाईट एम.एस. जसे गंजलेले पिंपे, लोखंडी पत्रे, वायर्स, पट्या, सिलिंडर पॅकिंग प्लेट आणि इतर लोखंडी सामग्रीच्या जोडणीसहित/विरहित. (दोन्ही ठिकाणी बिन नं.१४ आणि बिन नं. ३७, बिन नं. १४ प्रथम रिकामी करावे)	१६ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%
२९.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील विविध आकाराचे व लंबीचे एमएसचे विद्युत दिव्यांचे खांब छोटे तुकडे व ब्रॅकेट फायबरकोटींगच्या व इतरांच्या जोडणीसहित/विरहित. (माती/सिमेंट काढण्यास व गॅसने कापण्यास अनुमती.) (बिन नं.५३)	१७ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%
३०.	टाकाऊ अॅल्युमिनिअम व नॉन फेरस व मोडीतील सीटीएस/व्हायआयआर वायर आणि छोटे वायर केबलचे तुकडे आणि इन्सुलेशन पिसेस जोडणीसहित / विरहित. (बिन नं.४०)	७ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%
३१.	टाकाऊ लोखंड/नॉन-फेरस व मोडीतील स्विच गिअर पॅन्ल्समधुन काढलेले सुटे भाग “जसे आहे तशा अवस्थेत” खालीलप्रमाणे : १)ओ/सी-इ/एफ - रिले - ६२ नग, २)इन्स्टंतीअस ओ/सी रिले - ४० नग, ३)ओव्हर व्होल्टेज रिले - ८ नग, ४)अंडर व्होल्टेज रिले - ८ नग, ५)एनडीआर रिले - ५ नग, ६)ऑक्सीलरी रिले - १४ नग, ७)अॅमिटर - ५६ नग, ८)व्होल्टमीटर - ६ नग, ९)व्होल्टेज ट्रान्सड्युसर - १ नग, १०)करंट ट्रान्सड्युसर - ६० नग, ११)ऑक्सीलरी करंट ट्रान्सफॉर्मर (५/५ अ) - ६३ नग, १२)विविध प्रकाराचे स्विचेस - १६८ नग, १३)टर्मिनल ब्लॉक्स - २९ नग, १४)अॅन्युसिएटर - ४ नग, १५)पॉवर फॅक्टर मिटर - ८ नग.१६)एव्हीआर - २ नग, १७)एनर्जी मीटर - ९ नग. (इरेक्शन सेंट्रल)	५४३ नग	संच	आणिक आगार	५%
३२.	टाकाऊ /नॉन-फेरस व मोडीतील विविध प्रकाराचे बॅटरी चार्जर पूर्ण / अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत “जसे आहे तशा अवस्थेत” खालीलप्रमाणे : अ)छाबी बनावटीचे अनु.क्र. सीइ ९३८/ सीइ -II४९८/०५ - १ नग ब)रुतोशा बनावटीचे अनु.क्र. १४९३/६४५ए - १ नग. क)अमर राजा बनावटीचे अनु.क्र. १)सीओएन/०००१५६ए/०१-०२, २)सीओएन/०००१५६बी/०१-०२ - २ नग. (इरेक्शन सेंट्रल)	४ नग	संच	आणिक आगार	५%

टीप : टीप : बोलीदारांना अशी विनंती करण्यात येते की नायलॉन टायर्स १०००x २०, सि.आय.ब्रेक ड्रम, अॅल्युमिनिअम कटिंग, गाड्यांचे सुटे भाग, वॉर्न आउट अलॉय स्टील, स्पिंग लिव्हज, एचआरसी फ्युजेस, अॅल्युमिनिअम केबल, केबल/कॅब्रिक केबल/कम्युनिकेशन केबल इत्यादी, केबल जॉईन्ट स्लीव्हज आणि कार्यालयीन दस्तऐवज यासाठी विभाग क्र.५ पहावा.

लिलावांतर्गत सर्व विभागांमध्ये सामग्रीचा लिलाव करण्यासाठी ठेवण्यात आलेल्या सामग्रीपैकी ज्या विभागातील सामग्रीची लिलावांतर्गत विक्री झाली नाही अशा सर्व विभागातील विक्री न झालेल्या संचांचा त्याच दिवशी १५.०० वाजता विस्तारीत इ-लिलाव करण्यात येईल आणि मागील लिलावामध्ये विक्री न झालेल्या विशिष्ट बाबीकरिता जी उच्चतम बोली प्राप्त झाली त्या बोलीपासून सुरुवात करण्यात येईल.

संच.क्र.	वर्णन	परिमाण	एकक	ठिकाण	कर
३३.	मोडीतील लोखंड/नॉन-फेरस विविध प्रकाराचे करंट रोहित्रे व पोटेंशियल रोहित्रे विविध बनावटीचे व रेशोचे पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत खालिलप्रमाणे : १)रिंग टाईप सि.टी.-१२ नग, २)मोल्डेड टाईप सि.टी. - ८४ नग, ३)बँक टाईप सि.टी.- १२० नग.	२१६ नग	संच	आणिक आगार	५%
३४.	मोडीतील टाकाऊ लोखंड आणि मोडीतील विविध आकाराचे रिकामी स्टिलचे केबल ड्रम व व्हिल विविध आकाराचे पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत. (पाण्याच्या पंपाजवळ)	१४ नग	संच	ओशिवरा आवार	५%
३५.	टाकाऊ लोखंड / नॉन-फेरस व मोडीतील जुने तुटलेल्या अवस्थेतील वॉटर स्पिंक्लर बनावटीच्या ऑटो फायर फायटींग सिस्टमचे सुटे भाग पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत "जसे आहे तशा अवस्थेत" खालील यादीप्रमाणे: अ)डायरेक्शनल व्हॉल्व - १२ नग, ब)कंट्रोल पॅनल - १ नग, क)विविध प्रकाराचे लोखंडी पाईप - १ संच, ड)प्रेसर गेजेस - ३ नग, इ)लोखंडी टँक - १ नग, एफ)मोटर आणि पंप सेट - २ नग . (इरेक्शन सेंट्रल)	संच	संच	आणिक आगार	५%
३६.	अॅल्युमिनिअम /टाकाऊ लोखंड व मोडीतील बस चासीज् "जसे आहे तशा अवस्थेत" खालीलप्रमाणे : १)बस चासीज् नं. एएलजीएच-१५०५१ न दिसणारा (इंजिनसहित) - १ नग, २)बस चासीज् नं.५८१३५२ न दिसणारा (इंजिनविरहित) - १ नग. (गॅसने कापण्यास अनुमती)(सिक्युरिटी ऑफिस जवळ आणिक आगार)	२ नग	संच	आणिक आगार	५%
३७.	अॅल्युमिनिअम /टाकाऊ लोखंड व मोडीतील जुने ट्राम गंजलेल्या आणि तुटलेल्या अवस्थेत "जसे आहे तशा अवस्थेत" (गॅसने कापण्यास अनुमती)(सिक्युरिटी ऑफिस जवळ आणिक आगार)	१ नग	संच	आणिक आगार	५%
३८.	अॅल्युमिनिअम /टाकाऊ लोखंड व मोडीतील जीप "जसे आहे तशा अवस्थेत" खालीलप्रमाणे : एमव्ही रजि. नं. एमएच-०१-सीए-६२५, एमएच-०१-सीए-६२६, एमएच-०१-सीए-६२९.	३ नग	संच	आणिक आगार	५%
३९.	लोखंड/अॅल्युमिनिअम कास्टिंग टाकाऊ आणि मोडीतील गाडयांचे सुटे भाग जसे विविध प्रकारचे ब्रेक अॅक्टुएटर्स पूर्ण / अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत व "जसे आहे तशा अवस्थेत".	६०० नग	संच	ओशिवरा गोदाम नं. २	५%

### विभाग - ३

इ-लिलाव दिनांक १६.०७.२०१५ वेळ ९.३० वा ते १२.०० वा  
विस्तारित इ-लिलाव दिनांक १६.०७.२०१५ वेळ १५.०० वा ते १५.३० वा  
तारण धन ठेव रक्कम रु. २५,०००/-

संच.क्र.	वर्णन	परिमाण	एकक	ठिकाण	कर
१.	मोडीतील रिकामी प्लॅस्टिकची पिंपे १८०/२०० लिटर क्षमतेची पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेतील झाकणासहित/विरहित. (बिन नं. २४ च्या समोर)	७५ नग	प्रत्येकी	ओशिवरा आवार	५%
२.	मोडीतील व टाकाऊ लोखंड/सी.आय. जसे लोखंडी टर्निंग व बोरींग सीआय भुगा गोण्यामध्ये व बोरासमध्ये/पॉलिथिन बॅग/कॉटन बॉक्समध्ये भरलेला तसेच सुट्टा मिश्र अवस्थेत. (बेस्ट वसाहतीच्या समोर)	६ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%
३.	टाकाऊ लोखंड / अॅल्युमिनियम कास्टिंग व मोडीतील गाडयांचे सुट्टे भाग जसे डिस्ट्रिबुटर, फॅन बेल्ट, टेन्शनर पुल्ली, विस्कोस क्लच, फ्रंट कव्हर (टायमिंग), एअर कॉम्प्रेसर पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत.	१ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%

लिलावांतर्गत सर्व विभागांमध्ये सामग्रीचा लिलाव करण्यासाठी ठेवण्यात आलेल्या सामग्रीपैकी ज्या विभागातील सामग्रीची लिलावांतर्गत विक्री झाली नाही अशा सर्व विभागातील विक्री न झालेल्या संचांचा त्याच दिवशी १५.०० वाजता विस्तारित इ-लिलाव करण्यात येईल आणि मागील लिलावामध्ये विक्री न झालेल्या विशिष्ट बाबीकरिता जी उच्चतम बोली प्राप्त झाली त्या बोलीपासून सुरुवात करण्यात येईल.

संच.क्र.	वर्णन	परिमाण	एकक	ठिकाण	कर
४.	टाकाऊ लोखंड/नॉन-फेरस आणि मोडीतील विविध आकाराची कॅन्ड्रेसर मोटर/ फॅन मोटर्स/ब्लोवर मोटर पूर्ण / अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत.	१ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
५.	टाकाऊ व मोडीतील पेपर जसे कार्डबोर्डचे खोके (पुठ्ठा) लिक्वर फाईल्स, रजिस्टर कव्हर इत्यादी जोडणीसहित / विरहित.	५ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा गोदाम नं. २	५%
६.	टाकाऊ लोखंड /नॉन-फेरस व मोडीतील ॲल्युमिनिअम, एम.एस. रिव्हेट्स व इतर रिव्हेट्स मिश्र अवस्थेत. (माती व चिखल वेगळे करण्यास अनुमती.)	१ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
७.	टाकाऊ ॲल्युमिनियम व मोडीतील विविध आकाराचे पिस्टन पूर्ण / अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेतील तसेच कनेक्टिंग रॉड / गजन पिन व इतरांच्या जोडणीसहित / विरहित.	१ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
८.	मोडीतील व टाकाऊ लोखंड विविध आकाराचे व प्रकाराचे गिअर व्हिल पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत.	२ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
९.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील क्राउन व्हिल व पिनिअन शाफ्ट पूर्ण / अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत.	२ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
१०.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील विविध आकाराचे व प्रकाराचे, बसेसचे व मोटार गाड्यांचे टायर रिम पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेतील. (बेस्ट वसाहतीच्या बाजुला)	३ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%
११.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील एम.एस.चे आसनाचे सांगाडे व हात धरण्याचे खांब पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत तसेच जोडणीसहित/विरहित. (गॅसने कापण्यास अनुमती)(बिन नं. ४४)	३ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%
१२.	मोडीतील रबर फ्लॅपस् आणि फ्लॅपसचे लहान तुकडे / टायर टयुबचे तुकडे विविध आकाराचे पूर्ण / अपूर्ण व फाटलेल्या अवस्थेत. (बिन नं. ३३)	८ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	१२.५%
१३.	मोडीतील रबरी सामग्री जसे सर्व प्रकारचे हॉर्न बल्ब, होस पाईप्स, पंख्याचे ब्लेड, पाण्याची टाकीचे होस पाईप्स, ऑईल सील एअर बीलो इत्यादी मिश्र अवस्थेत. (दोन्ही ठिकाणी - बिन नं. ४२ आणि बिन नं. ४३, बिन नं. ४२ प्रथम रिकामी करणे)	१४ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	१२.५%
१४.	मोडीतील व टाकाऊ हलक्या प्रतीचे ॲल्युमिनिअम जसे ॲल्युमिनिअम केबलचे तुकडे विविध आकाराचे व लांबीचे लोखंड/डांबर व इतरांच्या जोडणीसहित/ विरहित. (ऑक्शन हॉल जवळ)	१ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%
१५.	टाकाऊ व मोडीतील सीआय जसे सिलिंग चेंबर, सिलिंग एन्डस, डिवायडिंग बॉक्सेस मिश्र अवस्थेत तसेच जोडणीसहित/विरहित. (बिन नं. २४)	२ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%
१६.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील लाईट एम.एस. जसे आर्मर वायर जोडणीसहित/विरहित. (बिन नं. ३१)	४ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%
१७.	मोडीतील विविध आकाराचे रिकामी लाकडी केबल ड्रमची चाके व रिकामी लाकडी केबल ड्रम पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत तसेच जोडणीसहित/विरहित.	३५ मे.टन.	मे.टन.	आणिक आगार	१२.५%
१८.	मोडीतील विद्युत सामग्री जसे होल्डर्स, प्लगस्, स्विचेस्, टर्मिनल्स, कॉन्टॅक्टस्, साईड सिंगल लाईटस्, स्विचेस्, फ्लॅशर युनिट, गर्हॅनॉर, टाईमर शट, टेपरेचर मॉनिटर, पॅक कॉईल्स इत्यादी चिनीमातीच्या जोडणीसहित/विरहित पूर्ण /अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत.	१ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा गोदाम नं. १	१२.५%
१९.	मोडीतील केबलमधून काढलेली पिन्हीसी व प्लॅस्टिक/रबरी सामग्री जोडणीसहित/विरहित. (बिन नं. ३६)	६ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	१२.५%

लिलावाअंतर्गत सर्व विभागांमध्ये सामग्रीचा लिलाव करण्यासाठी ठेवण्यात आलेल्या सामग्रीपैकी ज्या विभागातील सामग्रीची लिलावाअंतर्गत विक्री झाली नाही अशा सर्व विभागातील विक्री न झालेल्या संचांचा त्याच दिवशी १५.०० वाजता विस्तारीत इ-लिलाव करण्यात येईल आणि मागील लिलावामध्ये विक्री न झालेल्या विशिष्ट बाबीकरिता जी उच्चतम बोली प्राप्त झाली त्या बोलीपासून सुरुवात करण्यात येईल.

संच.क्र.	वर्णन	परिमाण	एकक	ठिकाण	कर
२०.	मोडीतील टाकाऊ जुनी निकालात काढलेली लाकडी सामग्री जसे टीकवुड / डीलवुड / जंगलवुड / फायरवुड / प्लायवुड जोडणीसहित/विरहित. (दोन्ही ठिकाणी – बिन नं.१५ आणि बिन नं.८, बिन नं.१५ प्रथम रिकामी करणे)	१६ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	१२.५%
२१.	मोडीतील पॉलिथिन बॅग, फ्लश टॅक, प्लॅस्टिक कॅन्स, बकेट, ब्रशेस व प्लॅस्टिक डबे रंगासहित/विरहित भरलेले, रॅपर आणि इतर प्लॅस्टिक / रबर सामग्री मिश्र अवस्थेत, इतर सामग्रीच्या जोडणीसहित/विरहित तसेच “जसे आहे तशा अवस्थेत”. (बिन नं. ६)	५ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	१२.५%
२२.	टाकाऊ प्लॅस्टिक व मोडीतील प्लॅस्टिक रिल्स पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेतील पेपर रिलच्या जोडणीसहित/विरहित गणी बॅग/पॉलिथिन बॅग/बोरास/सुटे मिश्र अवस्थेत.	२ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा गोदाम नं. २	५%
२३.	मोडीतील लाकडी सामग्री जसे डीलवुड / जंगलवुड / फायरवुड / प्लायवुड आणि लहान लाकडी केबल ड्रम विविध आकाराचे पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेतील तसेच जोडणीसहित/विरहित.	२३ मे.टन.	मे.टन.	आणिक आगार	१२.५%
२४.	टाकाऊ /अॅल्युमिनियम कास्टिंग/ नॉन-फेरस टाकाऊ लोखंड व मोडीतील एन्ड स्प्राऊट आणि इंटरपटर आणि व्हॅक्युम इंटरपटर पूर्ण / अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत “जसे आहे तशा अवस्थेत” खालिलप्रमाणे : १)एन्ड स्प्राऊट – ३१ नग, २)इंटरपटर आणि व्हॅक्युम इंटरपटर - १७ नग.	४८ नग	संच	ओशिवरा लिलाव हॉल	५%
२५.	लोखंड/नॉन-फेरस आणि मोडीतील युपीएस युनिट विविध प्रकारचे पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत खालिलप्रमाणे : १)१०केव्हीए युपीएस युनिट (तुटलेल्या अवस्थेतील) – २ नग, २)युपीएस युनिट (१केव्हीए) – १६ नग, ३)युपीएस युनिट – २नग, ४)३केव्हीए युपीएस युनिट – १ नग.	२१ नग	संच	ओशिवरा लिलाव हॉल	५%
२६.	मोडीतील टाकाऊ अॅल्युमिनियम / नॉन-फेरस जसे केबलचे शेवटचे तुकडे अधिकतम प्रमाणात लोखंडाच्या जोडणीसहित.	१२७ नग	संच	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
२७.	लोखंड/नॉन-फेरस आणि मोडीतील विविध आकाराचे व प्रकाराचे गाड्यांचे सुटे भाग पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत तसेच “जसे आहे तशा अवस्थेत”.	२९ नग	संच	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
२८.	टाकाऊ लोखंड/नॉन-फेरस व मोडीतील जुने विविध प्रकाराचे स्वीच फ्युज युनिट पूर्ण / अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत.	१३ नग	संच	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%

### विभाग - ४

इ-लिलाव दिनांक १६.०७.२०१५ वेळ ९.३० वा ते १२.३० वा  
विस्तारित इ-लिलाव दिनांक १६.०७.२०१५ वेळ १५.०० वा ते १५.३० वा  
तारण धन ठेव रक्कम रु. १०,०००/-

संच.क्र.	वर्णन	परिमाण	एकक	ठिकाण	कर
१.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील रिकामी लोखंडी ग्रीस पिंपे १८० / २०० लिटर क्षमतेची झाकणासहित / विरहित. (बिन नं. २४ च्या मागे)	२५ नग	प्रत्येकी	ओशिवरा आवार	५%
२.	मोडीतील झेरॉक्स मशिन पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेतील.	१ नग	प्रत्येकी	ओशिवरा लिलाव हॉल	१२.५%
३.	लोखंड/नॉन-फेरस आणि मोडीतील अर्क वेल्डिंग सेट पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत तसेच “जसे आहे तशा अवस्थेत”.	१ नग	प्रत्येकी	ओशिवरा लिलाव हॉल	५%

लिलावाअंतर्गत सर्व विभागांमध्ये सामग्रीचा लिलाव करण्यासाठी ठेवण्यात आलेल्या सामग्रीपैकी ज्या विभागातील सामग्रीची लिलावाअंतर्गत विक्री झाली नाही अशा सर्व विभागातील विक्री न झालेल्या संचांचा त्याच दिवशी १५.०० वाजता विस्तारित इ-लिलाव करण्यात येईल आणि मागील लिलावामध्ये विक्री न झालेल्या विशिष्ट बाबीकरिता जी उच्चतम बोली प्राप्त झाली त्या बोलीपासून सुरुवात करण्यात येईल.

संच.क्र.	वर्णन	परिमाण	एकक	ठिकाण	कर
४.	टाकाऊ व मोडीतील पेपर जसे कापलेले तिकिट गोण्यांमध्ये व पॉलिथिन बॅग, इत्यादी मध्ये भरलेले.	१ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा गोदाम नं. २	५%
५.	मोडीतील वर्तमान पत्रे /अंक.	१ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा गोदाम नं. २	१२.५%
६.	मोडीतील टॉर्च सेल विविध आकाराचे पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेतील.	१ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा गोदाम नं. १	१२.५%
७.	मोडीतील चामड्याच्या / नायलॉन पिशव्या, ग्रॅब हॅडल्स व पट्टे गोण्यांमध्ये व बोचक्यामध्ये भरलेले पूर्ण / अपूर्ण व फाटलेल्या अवस्थेत.	१ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा गोदाम नं. २	१२.५%
८.	टाकाऊ व मोडीतील पेपर जसे हलक्या प्रतीचे कार्डबोर्डचे खोके (पुठ्ठा) लिन्हर फाईल्स, रजिस्टर कव्हर इत्यादी जोडणीसहित / विरहित.	संच	संच	ओशिवरा गोदाम नं. २	५%
९.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील हलके लोखंड जसे विविध आकाराचे व प्रकाराच्या खुर्च्या पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेतील व इतरांच्या कमी/अधिक प्रमाणाच्या जोडणीसहित/विरहित तसेच “जसे आहे तशा अवस्थेत” (बिन नं. ३८)	संच	संच	ओशिवरा आवार	५%
१०.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील हलके लोखंड जसे जाळी, पेपर रॅपींग इत्यादी मिश्र / तुटलेल्या अवस्थेतील इतरांच्या जोडणीसहित/विरहित. (बिन नं. ५०)	संच	संच	ओशिवरा आवार	५%
११.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील हलक्या प्रतीचे लाईट एमएस जसे डबे, डांबराचे डबे व छोटे गंजलेले रंगाचे पीपे, रंग/डांबर/शाई इत्यादींनी भरलेले आणि इतर लोखंडी सामग्रीच्या जोडणीसहित/विरहित. (बिन नं. ४९)	संच	संच	ओशिवरा आवार	५%
१२.	मोडीतील बॅटरी ब्रश ट्रकची चाके व सॉलिड टायर्स विविध आकाराची पूर्ण / अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत. १)सॉलिड टायर्स - ४ नग, २)मोठे टायरची चाके - ३ नग, ३)छोटे टायर्सची चाके - २ नग. (गोदाम नं. १ जवळ)	९ नग	संच	ओशिवरा आवार	१२.५%
१३.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील १० टन क्षमतेची हायड्रोलिक जॅक्स कॅप विविध आकाराचे आणि बनावटीचे पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेतील खालिलप्रमाणे : १) १० टन क्षमतेची हायड्रोलिक जॅक्स (रॉडसहित) - ३ नग २) १० टन क्षमतेची हायड्रोलिक जॅक्स (रॉडविरहित) - ४५ नग	४८ नग	संच	ओशिवरा लिलाव हॉल	५%
१४.	मोडीतील डांबर २०/५०/१८०/२०० लिटर क्षमतेच्या पिंपांमध्ये भरलेले पूर्ण/अपूर्ण/अर्धे/पाव इत्यादी १)१८०/२०० लिटर क्षमतेचे ड्रम - ३ नग, २)१८/२० लिटर क्षमतेचे डबे - ७ नग. (गोदाम नं. १ जवळ)	१० नग	संच	ओशिवरा आवार	१२.५%
१५.	लोखंड/नॉन-फेरस आणि मोडीतील कार धुण्याची मशिन पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत तसेच “जसे आहे तशा अवस्थेत”.	१० नग	संच	ओशिवरा लिलाव हॉल	१२.५%
१६.	लोखंड/नॉन-फेरस आणि मोडीतील विविध बनावटीचे व आकाराचे पाणी शुध्द करण्याचे मशीन पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत तसेच “जसे आहे तशा अवस्थेत”.	१६ नग	संच	ओशिवरा लिलाव हॉल	१२.५%
१७.	टाकाऊ लोखंड /नॉन-फेरस व मोडीतील इंटरप्टर आणि व्हॅक्युम इंटरप्टर विविध प्रकाराचे व आकाराचे पूर्ण / अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत. (एल.पी.रुम)	१५ नग	संच	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
१८.	टाकाऊ लोखंड /नॉन-फेरस व मोडीतील विविध प्रकाराचे आणि क्षमतेचे पाण्याचे पंप पूर्ण / अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत खालिलप्रमाणे : १)५ एच.पी. पाण्याचा पंप - १ नग, २)पीट संप पंप - ३ नग, ३)पीट संप पंप (फक्त मोटर)- १ नग.	५ नग	संच	ओशिवरा लिलाव हॉल	५%

लिलावाअंतर्गत सर्व विभागांमध्ये सामग्रीचा लिलाव करण्यासाठी ठेवण्यात आलेल्या सामग्रीपैकी ज्या विभागातील सामग्रीची लिलावाअंतर्गत विक्री झाली नाही अशा सर्व विभागातील विक्री न झालेल्या संचांचा त्याच दिवशी १५.०० वाजता विस्तारीत इ-लिलाव करण्यात येईल आणि मागील लिलावामध्ये विक्री न झालेल्या विशिष्ट बाबीकरिता जी उच्चतम बोली प्राप्त झाली त्या बोलीपासून सुरुवात करण्यात येईल.

संच.क्र.	वर्णन	परिमाण	एकक	ठिकाण	कर
१९.	टाकाऊ लोखंड / नॉन फेरस व मोडीतील विविध आकाराचे व प्रकाराचे जुने आयरन क्लॅड मेन स्विच पूर्ण / अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत.	४७ नग	संच	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
२०.	मोडीतील इनवेंटरी बाबी जसे वैयक्तिक संगणक माऊस, मॉनिटर व सिपीयू च्या जोडणीसहित/ विरहित व विविध प्रकारचे प्रिन्टर, कि बोर्ड, माऊस, सर्व्हर पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत "जसे आहे तशा अवस्थेत" खालिलप्रमाणे : १)वैयक्तिक संगणक - ३६ नग, २)लाईन प्रिन्टर - २ नग, ३)विविध प्रकाराचे प्रिन्टर - १० नग.	४८ नग	संच	ओशिवरा लिलाव हॉल	१२.५%
२१.	मोडीतील टंकलेखन मशिन विविध प्रकाराचे आणि बनावटीचे पूर्ण / अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेतील खालिलप्रमाणे : १)मराठी टंकलेखन मशिन - १ नग, २)इंग्लीश टंकलेखन मशिन - ३ नग.	४ नग	संच	ओशिवरा लिलाव हॉल	१२.५%
२२.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील विविध प्रकाराचे फायर एक्सट्रींग्युशर इत्यादी पूर्ण / अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत खालिलप्रमाणे : १) सीओ २(२ किलो) फायर एक्सट्रींग्युशर - १९ नग, २) डीसीपी(६ किलो) फायर एक्सट्रींग्युशर - ४ नग, ३) सीओ २(९ किलो) फायर एक्सट्रींग्युशर - ४ नग, ४) सीओ २(४.५ किलो) फायर एक्सट्रींग्युशर - १९ नग.	४६ नग	संच	ओशिवरा लिलाव हॉल	५%
२३.	टाकाऊ लोखंड/नॉन फेरस व मोडीतील जुने विद्युत पंखे/डॉल स्टार्टर/स्टार डेल्टा स्टार्टर विविध प्रकाराचे आणि बनावटीचे पात्यासहित / विरहित पूर्ण / अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत खालिलप्रमाणे : १)पेडस्टल पंखे - २ नग, २)भिंतीचे फिरते पंखे(तुटलेल्या अवस्थेतील) - १ नग, ३)टेबल पंखे - २ नग, ४)छताचे पंखे- ३० नग, ५)एक्झॉस्ट पंखे - ८ नग, ६)भिंतीचे फिरते पंखे-३ नग, ७)कॅबिन पंखे-१ नग, ८)डॉल स्टार्टर-२ नग, ९)स्टार डेल्टा स्टार्टर -४ नग.	५३ नग	संच	ओशिवरा लिलाव हॉल	५%
२४.	टाकाऊ अल्युमिनीअम / नॉन फेरस व मोडीतील हँड टॉर्चेस विविध आकाराचे पूर्ण / अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत.	१७६ नग	संच	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
२५.	लोखंड/नॉन-फेरस आणि मोडीतील इन्व्हेंटरी बाबी इन्व्हेंटरी बाबी पूर्ण / अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत खालिलप्रमाणे : १)स्टॅटीक वायरलेस सेट - २ नग, २)मोबाईल वायरलेस सेट - २ नग, ३) हँड हेल्ड वायरलेस सेट - ९ नग.	संच	संच	ओशिवरा लिलाव हॉल	५%
२६.	मोडीतील नमुना सामग्री पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत खालिलप्रमाणे : १)सफेद शर्टाचे कापड - १२३ नग, २)निळे शर्टाचे कापड - ४२ नग, ३)खाकी कापड/खाकी डील - १०२ नग, ४)खाकी कपडा (सिक्युरीटी) - ३ बंडल, ५)राखाडी कपडा - १२ नग, ६)निळा कपडा - २२५ नग, ७)पर्गी कपडा - १० नग, ८)शाल - १ नग, ९)छत्र्या - १८ नग, १०) सेप्टी शुज - ११२ जोड्या, ११)खाकी कपड्याचे बेल्ट - ८ नग, १२)लीनर - ४८ नग, १३)प्लॅस्टिक गमबुट - १४ जोड्या, १४)वुलन जर्सी - ६७ नग, १५)सेप्टी शुज - १ नग, १६)सॅन्डल - १ नग. (एल.पी.रुम)	संच	संच	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
२७.	मोडीतील इनवेंटरी बाबी - संगणकाचे सुटे भाग पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत खालिलप्रमाणे : १)एसएमपीएस - २६ नग, २)मदर बोर्ड - ३० नग, ३)कि बोर्ड - ५१ नग, ४)सी.डी. रॉम - ७ नग, ५) फ्लॉपी ड्राईव्ह - ८ नग, ६)इंटरनेट स्विच - ३ नग, ७)इंटरनेट हब - ३ नग, ८)हार्ड डिस्क - ७ नग, ९)सिपीयू फॅन - २५ नग, १०)प्रिन्टर मोटर - ७ नग, ११)प्रिन्टर हेड - १५ नग, १२)पॉवर कॉर्ड - ७१ नग, १३)प्रिन्टर डाटा कॉर्ड - २७ नग, १४)अॅडॉप्टर - ७ नग, १५)प्रिन्टर कार्टीज - ४ नग, १६)प्रिन्टर कार्टीज अॅसेंबली - १ नग, १७)ट्रान्सफॉर्मर (प्रिन्टर) - ३ नग, १८)प्रिन्टर रोलर - ५ नग, १९)प्रिन्टर रॉड - १५ नग, २०)प्रिन्टर लॉजिक कार्ड - १२ नग, २१)प्रिन्टर डिस्के कार्ड - १ नग.	संच	संच	ओशिवरा लिलाव हॉल	१२.५%

लिलावांतर्गत सर्व विभागांमध्ये सामग्रीचा लिलाव करण्यासाठी ठेवण्यात आलेल्या सामग्रीपैकी ज्या विभागातील सामग्रीची लिलावांतर्गत विक्री झाली नाही अशा सर्व विभागातील विक्री न झालेल्या संचांचा त्याच दिवशी १५.०० वाजता विस्तारीत इ-लिलाव करण्यात येईल आणि मागील लिलावामध्ये विक्री न झालेल्या विशिष्ट बाबीकरिता जी उच्चतम बोली प्राप्त झाली त्या बोलीपासून सुरुवात करण्यात येईल.

संच.क्र.	वर्णन	परिमाण	एकक	ठिकाण	कर
२८.	मोडीतील इन्व्हेंटरी बाबी पूर्ण / अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत खालीलप्रमाणे : १)सर्व प्रकारचे कॅलक्युलेटर - १३ नग, २)स्ट्रोबोस्कोप - १२ नग, ३)डीजीटल मल्टीमिटर - ३ नग, ४)क्लॅम्प मिटर - ४ नग, ५)इंजेक्टर टेस्टिंग पंप - १ नग, ६)मल्टीमिटर - २ नग, ७)डीजीटल भिंतीवरील घडयाळ - १ नग, ८)कॅसेट प्लेअर - १ नग, ९)डायल व्हर्निअर कॅलिपर - १ नग, १०)डायल गेज - १ नग, ११)शोर रबर हार्डनेस टेस्टर - १ नग, १२)फॅक्स मशिन - १ नग, १३)व्हिडीओ कॅसेट रेकॉर्डर - १ नग, १४)पेन ड्राइव्ह - ६ नग, १५)मेगर मिटर - १ नग, १६)स्टॉप वॉच - २ नग.	संच	संच	ओशिवरा लिलाव हॉल	१२.५%
२९.	मोडीतील इन्व्हेंटरी बाबी पूर्ण / अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत खालीलप्रमाणे : १)धातुचे बटण - १ संच, २)निळ्या रंगाच्या टोप्या - ९ नग, ३)बिल्ले असिस्टंट अॅक्सीडंट आणि क्लेम ऑफिसर - १ संच, ४)असिस्टंट ट्राफिक ऑफिसरचे स्टार - १ संच, ५)खांदयावरील पट्ट्या ट्राफिक ऑफिसरच्या - ८५ नग, ६)टाय ट्राफिक ऑफिसरचे - १९३ नग, ७)टोप्या असिस्टंट ट्राफिक ऑफिसरच्या - १७ नग, ८)खांदयावरील पट्ट्या ट्राफिक असिस्टंट ऑफिसरच्या - १४ नग, ९) टाय ट्राफिक ऑफिसरचे - ६६ नग, १०)मोनोग्राम इन्स्पेक्टरने डिपॉझिट केलेले - १ संच, ११)स्टार इन्स्पेक्टरने डिपॉझिट केलेले - १ संच, १२)ट्राफिक सुपरवायझर बॅच - १ संच, १३)असिस्टंट ट्राफिक ऑफिसरचे बॅच - १ संच, १४)युनिफॉर्म बदली ड्रायव्हर/कंडक्टरचे (पॅन्ट-३२ नग आणि कोट-३२ नग) - ६४ नग. (एल.पी रुम)	संच	संच	ओशिवरा गोदाम नं.१	१२.५%
३०.	बेस्ट कर्मचारी वासहतीतील जुन्या गाळेधारकाचे घरगुती सामान खालीलप्रमाणे : १)सायकल (हर्कुलीस) - १ नग, २)टी.व्ही. ओनिडा - १ नग, ३)छतावरील पंखा - १ नग, ४)टेबल पंखा - १ नग, ५)पाण्याचा पंप - १ नग, ६)तुटलेली लाकडी खुर्ची - १ नग, ७)बॅग - २ नग, ८)डी.व्ही.डी. - १ नग, ९)वॉटर प्युरीफायर - १ नग, १०)खुर्च्या - १ नग, ११)चप्पल स्टॅण्ड - १ नग, १२)टयुब लाईट - १ नग, १३)स्टिल हंडा - २ नग, १४)प्लॅस्टिक टयुब - १ नग, १५)स्टोव्ह - १ नग, १६)अॅल्युमिनिअम टयुब - २ नग, १७)स्टिल प्लेटस् - ३ नग, १८)प्लॅस्टिक बकेट - २ नग, १९)प्लॅस्टिक कॅन - १ नग, २०)प्लॅस्टिक मग - १ नग, २१)स्टिल ग्लासेस - २ नग.	संच	संच	ओशिवरा लिलाव हॉल	१२.५%
३१.	मोडीतील इन्व्हेंटरी बाबी पूर्ण / अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत खालीलप्रमाणे : १)ओव्हन - १ नग, २)व्हॅक्युम क्लिनर - १ नग, ३)अॅक्वागार्ड (एक कॅन्डल विरहित) - २ नग, ४)पलंगाची गादी - ४ नग, ५)टिव्ही सॅमसंगचा २९ इंची - १ नग, ६)टी.व्ही. व्हिडीओकॉन २१ इंची (रिमोट शिवाय) - १ नग.	संच	संच	ओशिवरा लिलाव हॉल	१२.५%
३२.	मोडीतील निकामी टयुबलाईट्स व बल्ब पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत टयुबलाईट-४२६१ नग, बल्ब-२६७२२ (न मोजता) (बेस्ट वसाहतीच्या बाजुला)	संच	संच	ओशिवरा आवार	१२.५%
३३.	गहाळ वस्तु संच अ)लोखंडी सामान ब)विद्युत सामग्री क)स्टिलची भांडी ड) इतर सामग्री	संच	संच	ओशिवरा गोदाम नं.१, एल.पी.रुम	१२.५%
३४.	निममौल्यवान सामग्री अ) १)पेन ड्राइव्ह - ५ नग, २)गॉगल - ६ नग, ३)कॅलक्युलेटर - १ नग, ४)पावर बॅक - १ नग, ५)इलेक्ट्रॉनिक पार्ट - २ नग, ६)स्कोडा बेल्ट आणि स्विचचेस - १ बॉक्स, ७)ईअर फोन - १ नग, ८)हेड सेट - ५ नग, ९)स्पिकर - ३ नग, १०)मायक्रोव्हेवचे डब्याचे सेट - १ नग, ११)नॉन स्टिक तवा - २ नग. ब) १)पेन ड्राइव्ह - २ नग, २)गॉगल - ४ नग, ३)हेडफोन - १ नग, ४)प्रिंटींग टोनर - १ पिशवी, ५)ओपीसी ड्रम बॉक्स - २ नग, ६)प्रिन्टरचे रॉड - ६ नग, ७)लोखंडी प्रिंटींगच्या पट्ट्या - २ नग, क) १)पेन ड्राइव्ह - २ नग, २)नेट कनेक्टर - १ नग, ३)गॉगल - ४ नग, ४)मोबाईल बॅटरी - ३ नग, ५)ईअर सेट - २ नग, ६)नमूनेदाखल सिरीन्झ - १ नग, ७)भाजी कापण्याचा सुरा - २ नग, ८)भिंतीवरील घडयाळ - १ नग. ड) १)पेन ड्राइव्ह - ८ नग, २)ई.टी.आय.एम मशीन - १ नग, ३)सी.डी. ड्राइव्ह रॅम - १ नग, ४)गॉगल - ३ नग, ५)ईअर सेट - २ नग, ६)फ्लोरोसेंट टयुब - ३ नग, ७)सोनी अॅडॉप्टर - १ नग, ८)ओरेवा पॉवर सेव्हर बल्ब - १ नग. इ) १)पेन ड्राइव्ह - ३ नग, २)गॉगल - ४ नग, ३)पॅनासॉनिक केशरचना मशीन - १ नग, ४)ईअर सेट - १ नग.	संच	संच	ओशिवरा कार्यालय	१२.५%

लिलावांतर्गत सर्व विभागांमध्ये सामग्रीचा लिलाव करण्यासाठी ठेवण्यात आलेल्या सामग्रीपैकी ज्या विभागातील सामग्रीची लिलावांतर्गत विक्री झाली नाही अशा सर्व विभागातील विक्री न झालेल्या संचांचा त्याच दिवशी १५.०० वाजता विस्तारीत इ-लिलाव करण्यात येईल आणि मागील लिलावामध्ये विक्री न झालेल्या विशिष्ट बाबीकरिता जी उच्चतम बोली प्राप्त झाली त्या बोलीपासून सुरुवात करण्यात येईल.



संच.क्र.	वर्णन	परिमाण	एकक	ठिकाण	कर
३५.	कॅमेरा विविध आकाराचे व प्रकाराचे खालिलप्रमाणे : १)याशिका - १ नग, २)कोडॅक - १ नग, ३)सोनी डिजिटल - १ नग, ४)सोनी डिजिटल - १ नग.	४ नग	संच	ओशिवरा कार्यालय	१२.५%
३६.	विविध प्रकाराचे व बनावटीचे अंतर्गत कॅमेरा सुविधेचे मोबाईल फोन.	२८४ नग	संच	ओशिवरा कार्यालय	१२.५%
३७.	विविध प्रकाराचे व बनावटीचे मोबाईल फोन व चार्जर. अ) मोबाईल फोन ३६४ - नग, ब)चार्जर - २७ नग.	संच	संच	ओशिवरा कार्यालय	१२.५%
३८.	मनगटी घडयाळे	११४ नग	संच	ओशिवरा कार्यालय	१२.५%

### विभाग - ५

इ-लिलाव दिनांक १६.०७.२०१५ वेळ ९.३० वा ते १३.०० वा  
विस्तारित इ-लिलाव दिनांक १६.०७.२०१५ वेळ १५.०० वा ते १५.३० वा  
तारण धन ठेव रक्कम रु. ५,००,०००/-

संच.क्र.	वर्णन	परिमाण	एकक	ठिकाण	कर
१.	मोडीतील टाकाऊ लोखंड/नॉन फेरस जसे १००० केव्हीए डिस्ट्रीब्युशन रोहित्रे "जसे आहे तशा अवस्थेत" सीजी बनावटीचे - ३७०३०.	१ नग	प्रत्येकी	अणिक आगार	५%
२.	मोडीतील टाकाऊ लोखंड/नॉन फेरस जसे ४०० केव्हीए डिस्ट्रीब्युशन रोहित्रे "जसे आहे तशा अवस्थेत" इटीइ बनावटीचे - ९५६८.	१ नग	प्रत्येकी	अणिक आगार	५%
३.	मोडीतील बसगाडयांचे नायलॉन टायर्स १००० X २० आकाराचे.	८९० नग	प्रत्येकी	आणिक आगार	१२.५%
४.	मोडीतील बसगाडयांचे नायलॉन टायर्स १००० X २० आकाराचे.	१०५२ नग	प्रत्येकी	आणिक आगार	१२.५%
५.	मोडीतील बसगाडयांचे नायलॉन टायर्स १००० X २० आकाराचे.	१०४० नग	प्रत्येकी	आणिक आगार	१२.५%
६.	मोडीतील बसगाडयांचे नायलॉन टायर्स १००० X २० आकाराचे.	९७४ नग	प्रत्येकी	आणिक आगार	१२.५%
७.	टाकाऊ सीआय व मोडीतील सीआय ब्रेक ड्रम विविध आकाराचे पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेतील. (बिन नं.४)	४८ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%
८.	मोडीतील व टाकाऊ अॅल्युमिनियम जसे कटिंग, स्टेअरकेस, शो-ग्रिल्स, आणि बसबार, पाईप्स, प्लेट्स इत्यादी मिश्र अवस्थेत तसेच जोडणीसहित/विरहित व अधिकतम व कमी इतर प्रमाणात लोखंडाच्या जोडणीसहित. (बिन नं.१)	६ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%
९.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील गाडयांचे सुटे भाग जसे नट, बोल्ट, क्लच प्लेट्स, इंजिन मार्कटिंग पॅड्स, प्रेशर प्लेट्स, हॅंगर्स, स्पिंग्स, क्लॅम्प, ग्लॅण्ड्स, पाईप्स, सिलिंडर हेड, क्रॅक शाफ्ट, स्टिअरींग व्हिल्स, हब्स, इंजिन ब्लॉक, एम.एस. सामग्री, शॉक अॅब्सॉर्बर इत्यादी जोडणीसहित/विरहित व मिश्र अवस्थेत. (बिन नं. २३)	८० मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%
१०.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील वॉर्न आउट अलॉय स्टील जसे मेन शाफ्ट, कॅमशाफ्ट, अॅक्सल शाफ्ट, गजन पिन, काउंटर शाफ्ट स्टेअरींग वॉर्म शाफ्ट, स्टार्टर पिनिअन शाफ्ट, इन्लेट/एक्सॉस्ट वॉल्व यु.जे.क्रॉस, स्टेट कॉलम, रिंग गिअर, सिलेक्टर रॉड, स्टार्टर पिनिअन इत्यादी मिश्र अवस्थेत.	१६ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा गोदाम नं.१	५%

लिलावांतर्गत सर्व विभागांमध्ये सामग्रीचा लिलाव करण्यासाठी ठेवण्यात आलेल्या सामग्रीपैकी ज्या विभागातील सामग्रीची लिलावांतर्गत विक्री झाली नाही अशा सर्व विभागातील विक्री न झालेल्या संचांचा त्याच दिवशी १५.०० वाजता विस्तारित इ-लिलाव करण्यात येईल आणि मागील लिलावामध्ये विक्री न झालेल्या विशिष्ट बाबीकरिता जी उच्चतम बोली प्राप्त झाली त्या बोलीपासून सुरुवात करण्यात येईल.

संच.क्र.	वर्णन	परिमाण	एकक	ठिकाण	कर
११.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील स्प्रिंग लिक्व्हज्, स्प्रिंग लिक्व्हचे छोटे तुकडे, हॅंगर्स, ब्रॅकेटस् व इत्यादीच्या जोडणीसहित/विरहित. (बिन नं. ३०)	८० मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%
१२.	टाकाऊ लोखंड/नॉन-फेरस व मोडीतील विविध आकाराचे एचआरसी फ्युजेस पूर्ण/ अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत.	८ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
१३.	मोडीतील व टाकाऊ ॲल्युमिनिअम जसे ॲल्युमिनिअम केबलचे तुकडे विविध आकाराचे व लांबीचे लोखंड/डांबर व इतरांच्या जोडणीसहित/विरहित. (बिन नं. २५)	२७ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%
१४.	टाकाऊ लोखंड/नॉन-फेरस व मोडीतील केबल/कॅब्रिक केबल/कम्युनिकेशन केबल इत्यादी तुकडे विविध आकाराचे व लांबीचे जोडणीसहित/विरहित तसेच ॲल्युमिअम केबल/लोखंड/डांबर व इतरांच्या जोडणीसहित/विरहित. (बिन नं. २४ च्या समोर)	११ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%
१५.	टाकाऊ लोखंड/नॉन-फेरस व मोडीतील केबल जॉईन्ट स्लीव्हज ॲल्युमिनिअम कोअरच्या जोडणीसहित/विरहित तसेच डांबर, सिमेंट व इतरांच्या जोडणीसहित/विरहित. (गोदाम नं. २ जवळ)	१८ मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा आवार	५%
१६.	मोडीतील टाकाऊ पेपर्स जसे कार्यालयीन दस्तऐवज, कार्यालयीन फाईल, रजिस्टर्स, पेपर्स, टाकाऊ पेपर इत्यादी गनी बॅग, पॉलिथीन बॅग/कॉटन बॉक्समध्ये भरलेले आणि सुटट्या मिश्र अवस्थेत. (दोन्ही ठिकाणी पुर्वेची बाजू आणि परिचमेची बाजू — पुर्वेची बाजू प्रथम रिकामी करावे)	६० मे.टन.	मे.टन.	ओशिवरा गोदाम नं. २	५%
१७.	मोडीतील व टाकाऊ लोखंड/ॲल्युमिनिअम जसे एकमजली सुपरवायकिंग बसगाड्या “जसे आहे तशा अवस्थेत” क्र. ७२५५(एमएच-०१-एल-८३९५), ७२५७(एमएच-०१-एल-८३९७), ७२६२(एमएच-०१-एल-८४०२), ७२६३(एमएच-०१-एल-८४०३), ७२६४(एमएच-०१-एल-८४०४), ७२६५(एमएच-०१-एल-८४०५), ७२७२(एमएच-०१-एल-८४१२), ७२७३(एमएच-०१-एल-८४१३), ७२७४(एमएच-०१-एल-८४१४), ७२७५(एमएच-०१-एल-८४१५), ८१५०(एमएच-०१-एल-८३९४).	११ नग	संच	आणिक आगार	५%
१८.	मोडीतील व टाकाऊ लोखंड/ॲल्युमिनिअम जसे एकमजली सुपरवायकिंग बसगाड्या “जसे आहे तशा अवस्थेत” क्र. ७२२६(एमएच-०१-एल-८३६६), ७२२९(एमएच-०१-एल-८३६९), ७२३२(एमएच-०१-एल-८३७२), ७२३४(एमएच-०१-एल-८३७४), ७२३७(एमएच-०१-एल-८३७७), ७२४२(एमएच-०१-एल-८३८२), ७२४४(एमएच-०१-एल-८३८४), ७२५६(एमएच-०१-एल-८३९६), ७२५८(एमएच-०१-एल-८३९८), ७२६०(एमएच-०१-एल-८४००), ७२७०(एमएच-०१-एल-८४१०), ७२७१(एमएच-०१-एल-८४११), ७३००(एमएच-०१-एल-८४४०).	१३ नग	संच	आणिक आगार	५%
१९.	मोडीतील टाकाऊ लोखंड/नॉन फेरस जसे ६३० केव्हीए डिस्ट्रीब्युशन रोहित्रे “जसे आहे तशा अवस्थेत” अ)एमको बनावटीचे — ८२०बी/७०६०, ८२०बी/७०५८ — २ नग, ब)आयटीएल बनावटीचे — ६७६४ -- १ नग, क)सीजी बनावटीचे — ७४२६/१६ (एनएनपी)— १ नग, ड)एचव्हीइ बनावटीचे — १२१६ -- १ नग.	५ नग	संच	अणिक आगार	५%

लिलावांतर्गत सर्व विभागांमध्ये सामग्रीचा लिलाव करण्यासाठी ठेवण्यात आलेल्या सामग्रीपैकी ज्या विभागातील सामग्रीची लिलावांतर्गत विक्री झाली नाही अशा सर्व विभागातील विक्री न झालेल्या संचांचा त्याच दिवशी १५.०० वाजता विस्तारीत इ-लिलाव करण्यात येईल आणि मागील लिलावामध्ये विक्री न झालेल्या विशिष्ट बाबीकरिता जी उच्चतम बोली प्राप्त झाली त्या बोलीपासून सुरुवात करण्यात येईल.

संच.क्र.	वर्णन	परिमाण	एकक	ठिकाण	कर
२०.	टाकाऊ लोखंड / नॉन फेरस व मोडीतील जुने विविध प्रकारचे स्वीच गिअरर्स हाऊजींगसहित/विरहित (ओसीबी/व्हीसीबी) आणि सीटीज आणि स्प्राऊटस आणि आरएमयू सहित/विरहित "जसे आहे तशा अवस्थेत" खालीलप्रमाणे :	१५० नग	संच	आणिक आगार	५%
	अ)बिको बनावटीचे - (ओसीबी) = पीएच-११२३५, पीएच-११२३३, एचवाय / ०९२८, एचवाय / ०९२०, एचवाय / ०६५१, एचव्ही / १५३९, एचव्ही / १६८४, पीएच-१९९५८, पीएच-७१८६, पीएच- ७२३१, एचवाय / ०६५१, पीएच-१४८८९, पीएच-१९७७१, पीएच-१४८७९, एचवाय / ११६५, पीएच- १८३५, पीएच-३२४४, एचवाय / ०३९२, पीएच-३२४७, पीएच-१७९५, पीएच-३९५०, पीएच- १७५५५, पीएच-१७६२४, पीएच-१७५९९, पीएच-१६९३९, एचवाय / १५७५, पीएच-१४७५८, पीएच- २०१५३, एचव्ही / २०१२, एचव्ही / २०७८, एचवाय / ०२८३, पीएच-३८३०, पीएच-४४०८, पीएच- १८१७७, एचवाय / ०४६२, एचवाय / १५७४, पीएच-१७५५३, पीएच-१७६२५, एचवाय / १४३५, पीएच-१९६४९, पीएच-१६८०६, पीएच-११३८२, पीएच-१४३२५, पीएच-११३७९, पीएच-११३७८, पीएच-१७१३८, पीएच-१७१४९, पीएच-१७१४७, पीएच-१७१४६, एचवाय / १४१८, पीएच-१६८८८, पीएच-१६८९१, एचवाय / १४०९, एचवाय / ०५६६, पीएच-४५६४, पीएच-४५४३, पीएच-४६९०, ४२९२१जी, ४२९६५जी, ४२९४८जी, पीएच-११३०१, पीएच-११३३०, एचवाय / ०७३६, एचवाय / १७२१, पीएच-१८४७०, पीएच-१८४७७, पीएच-१२६७७, पीएच-१७६४५, पीएच-१७७८४-६९ नग ब)एमइआय बनावटीचे - (ओसीबी) अनु.क्र. ६६/०३५, ६७/०११, ६७/०१४, ६७/१४८, ६८/२३९, ८१/०६३, ७६/१९६, ७६/१९७, ६७/०७३, ७६/१९५, ७६/१९३, ७०/२/३९३, ७१/००६, ७६/२९०, ७६/२८७, ८०/५२७, ८०/२१०, ८०/५२१, ८०/४९६, ७७/०५९, ७७/०६८, ६७/००९, ६७/०६९, ६७/०७४, ७०/२/४७६-२५ नग. क)सीजी बनावटीचे - (ओसीबी) अनु.क्र. = २४६१४जी, २९८०३जी, २९७३५जी, २९७५६जी, २९७४७जी, २४५९१जी, २४६०४जी, २४६७३जी, २४६७५जी, २९७८५जी, ३७२६७जी, २४६०६जी, ४६०७९जी, ३७१९६जी, ३७२७३जी, ३७२५१जी, ४०८०७जी, ३७१७८जी, ४०८०८जी, २९७७७जी, २४६१७जी, २४५५६जी, २४६२०जी, ३३६९७जी, १६९२९जी, १६८८९जी, ९९६२६, १६९०५जी, १६९४७जी, १६९२४जी, १६९२३जी, ३७२०२जी, १३६६६जी, १३६६३जी, ३७२७८जी, ३७२१३जी, ४०८०३जी, २९७९६जी, २९८१४जी, २९७६८जी, २९८१२जी - ४१ नग. ड)सीजी बनावटीचे - (व्हीसीबी) अनु.क्र. = ७०२९व्हीजी, ७०२८व्हीजी, ७०२७व्हीजी = ३ नग. इ)जीईसी बनावटीचे - (व्हीसीबी) अनु.क्र. = ८२३१३०/डी/३६, ८२३१३०/ए/३, ८२३१३०/ए/८, ८२३१३०/डी/२३, ८२३१३०/डी/९, ८२३१३०/इ/२, ८२३१३०/बी/२, ८२३१३०/डी/३५ (ट्रॉली शिवाय), ८२३१३०/डी/३७ (ट्रॉली शिवाय) - ९ नग. फ)आरएमयू स्विचगिअर - (५वे आणि ३ वे) १) आरएमयू - (५वे) सदर्न बनावटीचे अनु.क्र. २९२६/२३८३, २९२६/२३७०, २९२६/२५७८, ३३३७/३२८३, २९२६/२५७९ - १ नग. २) आरएमयू - (३वे) सदर्न बनावटीचे अनु.क्र. १)२९२६/२५८०, २९२६/२५८१, २) ३२३६/३२११, ३२३६/२७६३, ३२३६/३२१२ - २ नग.				

### विभाग - ६

इ-लिलाव दिनांक १६.०७.२०१५ वेळ ९.३० वा ते १३.३० वा  
विस्तारित इ-लिलाव दिनांक १६.०७.२०१५ वेळ १५.०० वा ते १५.३० वा  
तारण धन ठेव रक्कम रु. २०,०००/-

संच.क्र.	वर्णन	परिमाण	एकक	ठिकाण	कर
१.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील हायग्रेड अलॉय स्टील एफ.आय. पंप्स/ इलिमेन्ट्स/इन्जेक्टर्स/व्हॉल्वज/सुटे भाग जोडणीसहित/ विरहित. (एलपी रुम)	३०५ कि.ग्रॅ.	कि.ग्रॅम.	ओशिवरा गोदाम नं. १,	५%
२.	टाकाऊ व मोडीतील अॅल्युमिनियम जसे टर्निंग, बोरींग व लोखंडाचे धुळी कण मिश्र अवस्थेत व जोडणीसहित/विरहित.	१०० कि.ग्रॅ.	कि.ग्रॅम.	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
३.	टाकाऊ अॅल्युमिनियम/लोखंड/नॉन फेरस व मोडीतील टर्निंग, बोरींग व लोखंडाचे / अॅल्युमिनियमचे छोटे तुकडे व धुळ मिश्र अवस्थेत.	२७० कि.ग्रॅ.	कि.ग्रॅम.	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
४.	टाकाऊ लोखंड/नॉन फेरस व मोडीतील ग्लॅन्ड्स, हॅंगर्स लोखंडाच्या वायरच्या जोडणीसहित/विरहित.	३९५ कि.ग्रॅ.	कि.ग्रॅम.	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%

लिलावांतर्गत सर्व विभागांमध्ये सामग्रीचा लिलाव करण्यासाठी ठेवण्यात आलेल्या सामग्रीपैकी ज्या विभागातील सामग्रीची लिलावांतर्गत  
विक्री झाली नाही अशा सर्व विभागातील विक्री न झालेल्या संचांचा त्याच दिवशी १५.०० वाजता विस्तारित इ-लिलाव करण्यात येईल  
आणि मागील लिलावामध्ये विक्री न झालेल्या विशिष्ट बाबीकरिता जी उच्चतम बोली प्राप्त झाली त्या बोलीपासून सुरुवात करण्यात येईल.

संच.क्र.	वर्णन	परिमाण	एकक	ठिकाण	कर
५.	टाकाऊ नॉन फेरस व मोडीतील आय प्रकारचे कॉलम बुशेश आणि इतर विविध प्रकारचे बुशेश मिश्र अवस्थेत पूर्ण/अपूर्ण किंवा तुटलेल्या अवस्थेत. (एलपी रुम)	२६५ कि.ग्रॅ.	कि.ग्रॅम.	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
६.	टाकाऊ लोखंड/नॉन-फेरस व मोडीतील विविध प्रकारचे वायपर मोटर / ए. सी.फॅन मोटर्स/फॅन बॉडी कॉईलसहित / सेन्सर/इगनेटर व सीएनजी सोलीनॉइड स्विचेस पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेतील.	७७० कि.ग्रॅ.	कि.ग्रॅम.	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
७.	टाकाऊ लोखंड व मोडीतील अवजारे जसे फिक्स स्पॅनर्स, स्क्रू ड्रायव्हर्स, हातोडे, बॉक्स स्पॅनर्स, पक्कड, मोज पट्ट्या आणि कुदळ इत्यादी मिश्र अवस्थेत तसेच पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेतील.	८५० कि.ग्रॅ.	कि.ग्रॅम.	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
८.	मोडीतील टाकाऊ लोखंड/नॉन-फेरस जसे पटटया, बस बार, लग्न, रॉड, बॉल्स, वायर पेपर इन्सूलेशन सहीत इत्यादी व इतरसामग्रीच्या, लोखंडाच्या जोडणीसहित / विरहित. (एल.पी.रुम)	३४५ कि.ग्रॅ.	कि.ग्रॅम.	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
९.	टाकाऊ लोखंड/नॉन-फेरस व मोडीतील कॉन्टॅक्टरस पूर्ण/अपूर्ण किंवा तुटलेल्या अवस्थेत. (एल.पी. रुम)	१७० कि.ग्रॅ.	कि.ग्रॅम.	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
१०.	मोडीतील विद्युत सामग्री जसे टायमर स्विचेस पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेतील.	१०० कि.ग्रॅ.	कि.ग्रॅम.	ओशिवरा गोदाम नं. १	१२.५%
११.	टाकाऊ लोखंड/सी.आय. व मोडीतील विविध आकाराचे पाण्याचे नळ, लॅचेस व डोअर क्लोजर पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत तसेच जोडणीसहित/विरहित.	११० कि.ग्रॅ.	कि.ग्रॅम.	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
१२.	टाकाऊ लोखंड /नॉन फेरस व मोडीतील टयुबलाईट चोक्स विविध प्रकारचे व आकाराचे तसेच पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत.	५६० कि.ग्रॅ.	कि.ग्रॅम.	ओशिवरा गोदाम नं. १	५%
१३.	मोडीतील विद्युत फॅन रेग्युलेटर विविध प्रकाराचे पूर्ण/अपूर्ण व तुटलेल्या अवस्थेत.	१०० कि.ग्रॅ.	कि.ग्रॅम.	ओशिवरा गोदाम नं. १	१२.५%

लिलावाअंतर्गत सर्व विभागांमध्ये सामग्रीचा लिलाव करण्यासाठी ठेवण्यात आलेल्या सामग्रीपैकी ज्या विभागातील सामग्रीची लिलावाअंतर्गत विक्री झाली नाही अशा सर्व विभागातील विक्री न झालेल्या संचांचा त्याच दिवशी १५.०० वाजता विस्तारीत इ-लिलाव करण्यात येईल आणि मागील लिलावामध्ये विक्री न झालेल्या विशिष्ट बाबीकरिता जी उच्चतम बोली प्राप्त झाली त्या बोलीपासून सुरुवात करण्यात येईल.

संच क्र.	वर्णन	परिमाण	एकक	ठिकाण	कर
		संच	संच	ओशिवरा गोदाम	१२.५%
	<b>अ) लोखंडी सामान :</b>			नं. १, एल.पी.रुम.	
	अ) १) १)गाडीचा जॅक - १ नग, २)स्कू बॉक्स - १ नग, ३)थापी - १ नग, ४)हातोडी - १ नग, ५)काटकोन - १ नग, ६)छिन्नी - १ नग, ७)ओळंबा - १ नग, ८)लोखंडी पट्टी (छोटी) - १ नग, ९)सुरी - ३ नग, १०)लोखंडी पट्ट्या (मोठ्या) - ३ नग.				
	अ) २) १)हातोडी - ६ नग, २)पक्कड - २ नग, ३)पाने - ५ नग, ४)छोटी करवत - १ नग, ५)लोखंडी पट्ट्या (बॉक्समध्ये) - १२ नग, ६)रंदा (मोठा) १ नग, ७)कटर पक्कड (छोटी) - १ नग, ८)कटर ब्लेड - ५ नग, ९)कानस - ३ नग, १०)कटर ब्लेडचे हॅन्डल - १ नग, ११)सुरी - १ नग, १२)लोखंडी पट्ट्या (छोट्या) - ६ नग, १३)हातोडी (हॅन्डल नसलेली) - १ नग, १४)स्कू ड्रायव्हर - ८ नग, १५)रंदा ब्लेड - २ नग, १६)काटकोन - १ नग, १७)लाकडी स्कू ड्रायव्हर - १ नग, १८)कटर पक्कड (मोठी) - १ नग, १९)लोखंडी स्टॅन्ड - १ नग, २०)लोखंडी स्प्रिंग - १ नग, २१)पोपट पाना - १ नग, २२)कैची - १ नग, २३)ओळंबा - १ नग, २४)छिन्नी - ३ नग, २५)ड्रिल मशिनचे पाने - ९ नग, २६)लोखंडी जाड पट्टी - १ नग, २७)फोर्क (दोन दात असलेले) - १ नग, २८)खिळ्याची पिशवी - १ नग.				
	अ) ३) १)पल्टी थापी - २ नग, २)काटकोनी गुण्या - १ नग, ३)छिन्नी - ४ नग, ४)बॉलबेअरिंग - ५ नग, ५)हेक्सा ब्लेडसह - १ नग, ६)एल की बोल्ट - ५ नग, ७)थापी - ५ नग, ८)हातोडी - ३ नग, ९)एअरकंडीशनर ब्रॅकेट - १ नग, १०)ओळंबा - १ नग, ११)तारखिळे पाकीट - १ नग, १२)नट बोल्ट छोटी पिशवी - १ नग.				
	अ) ४) १)एल की पाने - ५ नग, २)फर्निचर कॉर्नर - १२ नग, ३)किचन वेअरच्या १४ वस्तु - १ नग, ४)सीलींग फॅन ब्लेड सेट - १ नग, ५)स्पॅनर - २ नग, ६)कैची - ४ नग, ७)ड्रिल बीट - ७ नग, ८)गीअर हॅन्डल मूठ - ७ नग, ९)लोखंडी जॉब - ३ नग, १०)एअर कंडीशनर ब्रॅकेट - १ नग, ११)स्कू ड्रायव्हर - १ नग.				
	अ) ५) १)रिबीट मशीन - १ नग, २)हातोडी - ३ नग, ३)धार लावण्याचा दगड - १ नग, ४)लोखंडी रंधा - १ नग, ५)स्पॅनर - २ नग, ६)स्कू ड्रायव्हर - ४ नग, ७)त्रिकोणी कानस - २ नग, ८)पल्टी पत्रा - २ नग, ९)ड्रिल बीट - २ नग, १०)स्लायडिंग पट्टी - १ नग, ११)ड्रॉप इन अँकर बॉक्स - २ नग, १२)पक्कड - ४ नग, १३)पटाशी - २ नग, १४)खिळे काढण्याची पक्कड - १ नग, १५)छोटा हेक्सा - १ नग, १६)टोचा - २ नग, १७)चाकू - १ नग, १८)गोल जॉब - ४ नग, १९)चपटी तार बंडल - १ नग, २०)पट्टी, सळई, पाईप - १ नग.				
	<b>ब) विद्युत सामान :</b>				
	ब) १) १)ड्रिल मशीन वायर सहित - १ नग, २)पंख्याची मोटर - १ नग, ३)सॅमकॉन एलईडी लाईट - १ नग.				
	ब) २) १)ड्रिल मशीन - ३ नग, २)वेल्वींग रॉड - १ बॉक्स, ३)व्हीएलटी मायक्रोड्राईव्ह - १ नग, ४)कटर मशिन - १ नग, ५)इस्त्री - १ नग, ६)होल्डर वायर - १ नग, ७)प्रिन्टरचे पार्ट - १ नग, ८)गेम - १ नग, ९)ब्लोअर मशिन - २ नग, १०)इलेक्ट्रीक कटर पक्कड - १ नग, ११)वोल्टा मिटर - २ नग, १२)वॉटर हिटर - १ नग, १३)टर्बो स्टीमो - १ नग, १४)त्रीपीन - १ नग, १५)कॅल्क्युलेटर - १ नग, १६)छोटी ट्युबलाईट आणि बल्ब - २ नग.				
	ब) ३) १)ब्लोअर मशिन - २ नग, २)ग्राईडिंग मशीन - १ नग, ३)कॅल्क्युलेटर - २ नग, ४)वेल्वींग रॉड पाकीट - १ नग, ५)एच.पी. चार्जर - १ नग, ६)कॉड वायर - १ नग, ७)परमनंट मॅग्नेट डीसी मोटर - १ नग, ८)वीकॉन ईलेक्ट्रिक पार्ट - २५ नग, ९)ड्रिल मशीन - ३ नग, १०)टीडीएस मीटर - १ नग, ११)चार्जिंग टेबल लॅम्प - १ नग, १२)स्पीकर - १ नग, १३)सी.सी.टी.व्ही.वायर बंडल - १ नग, १४)इलेक्ट्रीक केबल अंदाजे १० मीटर - १ बंडल.				
	ब) ४) १)कटींग मशिन - १ नग, २)रीमोट - १ नग, ३)ड्रिल मशीन - १ नग, ४)टेस्टर - १ नग, ५)फिलीप्स कव्हर - ७ नग, ६)गॅस लायटर - १ नग, ७)टेलीफोन केबल बंडल - १ नग, ८)पॉवर सेव्हर बल्ब - १ नग, ९)कॅल्क्युलेटर - २ नग.				
	ब) ५) १)ग्राईडिंग कटर मशीन - १ नग, २)कॅल्क्युलेटर - २ नग, ३)इन्जुलीन टेप (जुन्या) - ४ नग, ४)टी.व्ही. केबल वायर - १ नग, ५)मिक्सर - १ नग, ६)टेस्टर - २ नग.				
	<b>क) स्टील सामान :</b>				
	क) १) १)स्टील डबे - १० नग, २)टीफीन - १ नग, ३)हॉट पॉट डबे - २ नग, ४)डीश - ३ नग, ५)डबा - १ नग, ६)कॉपर बेस थांडी - ३ नग, ७)ग्लास - ३ नग, ८)वाडगा (मोठा) - १ नग, ९)वाटया - ९ नग, १०)चमचे (छोटे) - ९ नग.				
	क) २) १)डबे - ७ नग, २)पाण्याच्या बाटल्या - ३ नग, ३)टिफीन - २ नग, ४)किटली - १ नग, ५)वाटया - २ नग, ६)ताट - १ नग, ७)ग्लास - १ नग.				
	क) ३) १)डबे - ६ नग, २)हॉट पॉट - २ नग, ३)चमचे - ५ नग, ४)किसनी - १ नग, ५)छोटी परात - १ नग, ६)टिफीन - १ नग, ७)पाण्याची बाटली - १ नग, ८)सुरी - १ नग, ९)वाडगा - १ नग, १०)साले काढ काढण्याची सुरी - १ नग.				
	क) ४) १)डबे - ११ नग, २)स्टील टिफीन - ३ नग, ३)ग्लास - १ नग, ४)पान तबक - १ नग, ५)काटे - चमचा - १ नग, ६)हॉटपॉट टिफीन - १ नग, ७)पाणी बाटली - २ नग, ८)प्लेट - १ नग, ९)चमचे - २ नग.				
	क) ५) १)टीफीन - ३ नग, २)चमचे - ३ नग, ३)डबे - २ नग, ४)पाणी बाटली - १ नग.				
	<b>ड) इतर सामान :</b>				
	ड) १) १)पेपर कन्टेनर - १ नग, २)थर्मास (मोठा) - १ नग, ३)मोबाईल डमी पीस - १ नग, ४)फोटो फ्रेम - १ नग, ५)प्लास्टिक पेपर रोल - २ नग, ६)हेलमेट - २ नग, ७)पाण्याची बॉटल - १ नग, ८)गेम बॉक्स - १ नग, ९)बॅनर - १ नग, १०)नॉन स्टिक तवे - २ नग, ११)छोटी बॅग - १ नग, १२)बॅग - १ नग, १३)युनिकचे प्लॅस्टिक पार्ट - १ नग, १४)परीक्षेचे पॅड - ३ नग, १५)सी.डी. - ७ नग, १६)पाण्याची स्प्रे बाटली - १ नग, १७)बेल्ट - २ नग, १८)मोत्यासारखे मणी - १ पिशवी, १९)मेटल बेल्ट - १ छोटी पिशवी, २०)खेळणी - १ पिशवी, २१)प्लास्टिक फोल्डर - ४ नग, २२)स्लीपर (नवीन)जोड - १ नग, २३)चप्पल (जुनी) जोड - १ नग, २४)मोबाईल बॅटरी - २ नग, २५)रेगझिन बॅग - १ बंडल, २६)नकली दागिने - १ पिशवी, २७)स्कूल बॅग - ३ नग, २८)बूट (नवीन)जोड - १ नग, २९)सी.डी. बॉक्स - १ नग, ३०)टाळे (छोटे) - २ नग, ३१)रिकामी पाकीट गोण्यांमध्ये-१ नग, ३२)रद्दी गोण्यांमध्ये - १ नग, ३३)जुने कपडे गोण्यांमध्ये - १ नग, ३४)चावी गोण्यांमध्ये - १ नग, ३५)प्लॅस्टिक सामान गोण्यांमध्ये-१ नग, ३६)चष्मे-१६ नग, ३७)सौंदर्य प्रसाधन वस्तु गोण्यांमध्ये-१ नग, ३८)नविन कपडे गोण्यांमध्ये-१ नग.				

संच.क्र.	वर्णन	परिमाण	एकक	ठिकाण	कर	
ड)२)	१)प्लॅस्टिकचा डबा (मोठा) - १ नग, २)मीन अँडोप्टर - २ नग, ३)पेपर कन्टेनर - १ नग, ४)फोटो पिशवी - १ नग, ५)मिल्टन फ्लास्क - १ नग, ६)पॉलिकारबोनेट सॅम्पल्स - १ नग, ७)प्लास्टिक कवर - १ नग, ८)तांब्याचा तांब्या - १ नग, ९)हेल्मेट - १ नग, १०)ईलास्टिक रीळ - १ नग, ११)जुने चप्पल जोड - ५ नग, १२)नवीन चप्पल जोड (लेडीज) - १ नग, १३)बुट (जुने) जोड - २ नग, १४)चप्पल नवीन - १ नग, १५)बॅट - २ नग, १६)खराटा झाडू - २ नग, १७)प्लास्टिक खराटा झाडू - १ नग, १८)लांब हॅन्डलचे ब्रश - १ नग, १९)शो पीस बॉल्स छोटया पिशव्यांमध्ये - १ नग, २०)कलर डबे - २ नग, २१)प्लास्टर ऑफ पॅरीस (पिशवी) - १ नग, २२)थीनर (बॉटल) - १ नग, २३)मेजर टेप - ४ नग, २४)नमाज पडायची चादर - १ नग, २५)फोल्डर - २ नग, २६)साडी कव्हर (पिशवी) - १ नग, २७)लेडीज पर्स - १ नग, २८)डोअर लॉक - १ बॉक्स, २९)पांढरे काळे मण्यांची माळ - १ बंडल, ३०)बासरी - १ नग, ३१)सी.डी. - १ नग, ३२)फुग्यांची पिशवी - १ नग, ३३)छत्र्या - १८ नग, ३४)मौजे - १ जोड, ३५)पडद्याचे बॅकेट - २ बॉक्स, ३६)प्लास्टिक पिशवी - १ बंडल, ३७)बॅनर बोर्ड - १ नग, ३८)कागदी रोल - २ नग, ३९)प्लास्टिक पेपर रोल - १ नग, ४०)रेगझीन रोल - १ नग, ४१)काठी - १ नग, ४२)कार्डबोर्ड - १ नग, ४३)फोटोसहित फ्रेम - १ नग, ४४)अँडेसिक्वचा डबा - १ नग, ४५)ग्लास क्लीनर - १ नग, ४६)रंगाचा डबा - १ नग, ४७)रेनकोट (पावसाळी) - २ नग, ४८)पावसाळी पॅन्ट - २ नग, ४९)स्वेटर - ३ नग, ५०)विंडचिटर - ४ नग, ५१)चष्मे - १२ नग, ५२)जुने कपडे - १ गोण, ५३)रद्दी - १ गोण, ५४)रिकामी पाकीट - १ गोण, ५५)नकली दागिने (पिशवी) - १ नग, ५६)शाळेच्या वस्तू (पिशवी) - १ नग, ५७)सौंदर्य प्रसाधन वस्तू (पिशवी) - १ नग, ५८)प्लास्टिक सामान - १ गोण, ५९)रेगझीन बॅग बंडल - १ नग, ६०)चावी लहान पिशवीमध्ये - १ नग.					
ड)३)	१)टेबल टेनिस बॅट - १ नग, २)पत्र्याचा डबा - १ नग, ३)स्प्रे पंप - १ नग, ४)रायटींग पॅड - १ नग, ५)लेडीज बॅग - १ नग, ६)लेडीज चप्पल जोड - ४ नग, बूट जोड - १ नग - ५ नग, ७)टेप - २ नग, ८)चटई - १ नग, ९)मेजर टेप - २ नग, १०)पाण्याचा जग - १ नग, ११)छत्र्या - ५ नग, १२)जुने बूट जोड - ३ नग, १३)लेवल पट्टी लाकडी - १ नग, १४)क्रिकेट बॅट - १ नग, १५)काठी - १ नग, १६)पंपाचा पाईप - १ नग, १७)प्लॅस्टिक सामान गोण - १ नग, १८)नवीन कपडे गोण - १ गोण, १९)कागदी रद्दी गोण - १ नग, २०)शालेय सामान पिशवी - १ नग, २१)चष्मे - १६ नग, २२)प्लेईंग कार्ड - २ नग, २३)फोल्डर - १ नग, २४)व्हीजीटींग कार्ड - १ नग, २५)प्लेट - २ नग, २६)फिरत्या खुर्चीची चाके - १ नग, २७)हेल्मेट - १ नग, २८)पाण्याची बाटली - २ नग, २९)बेल्टचे तुकडे पिशवी - १ नग, ३०)जुनी चप्पल (लेडीज) जोड - १ नग, ३१)छोटे रॅक - १ नग, ३२)स्पंज पाईप बंडल - १ नग, ३३)फुलझाडू - १ नग, ३४)अंधांची काठी - १ नग, ३५)रिकामी पाकीटे गोण - १ नग, ३६)जुने कपडे गोण - १ नग, ३७)बॅगा पिशव्या बंडल - १ नग, ३८)तयार कपडयांचे लेबल - १ पिशवी, ३९)चाव्यांची पिशवी - १ नग, ४०)नकली दागिने पिशवी - १ नग.					
ड)४)	१)शाँवर पाईप - १ नग, २)सीक पाईप - १ नग, ३)ड्रेस हुक पाकीट - २ नग, ४)जीन्स थ्रेड रीळ - १ नग, ५)ट्रान्झिस्टर इनश्युलेटींग ५०० - १ नग, ६)खेळणी पिशवी - १ नग, ७)चप्पल नवीन काळी - १ जोड, ८)लेडीज हिल सॅन्डल (एक लहान) - २ जोड, ९)कमर पट्टा (बेल्ट) - १ नग, १०)हगी पॅड (मोठे) पॅक - १ नग, ११)मोटर हॉर्न फुगा - १ नग, १२)फुट बास्केट - १ नग, १३)प्लॅस्टिक युपीन पिशवी - १ नग, १४)फर्निचर ड्रॉवर व्हील - १ नग, १५)स्पोर्ट शुज जुने - २ जोड, १६)लेडीज शुज जुना - १ जोड, १७)जुनी स्लीपर - १ नग, १८)छत्र्या - ५ नग, १९)छोटया प्लॅस्टिक पिशवी बंडल - १ नग, २०)मेजर टेप - १ नग, २१)कॅलेंडर - १ नग, २२)वेताची कडी पिशवी - १ नग, २३)पेपर कंटेनर - ३ नग, २४)मेडल-४, ट्रॉफी-१, कप-१ - ६ नग, २५)कॅनवास फ्रेम - १ नग, २६)छोटे वाडगे - १ नग, २७)रिकामी पाकीटे गोण - १ नग, २८)बॅगा, पिशव्या बंडल - १ संच, २९)नवीन कपडे गोण - १ नग, ३०)रंगाचा डबा - १ नग, ३१)शालेपयोगी वस्तू - १ नग, ३२)चष्मे - ७ नग, ३३)सी.डी. कॅसेट - ५ नग, ३४)ऑप्टिकल लेन्स ५ पॅक - १ नग, ३५)मोल्डींग रॉड - १ नग, ३६)लाकडी चमचा - १ नग, ३७)उशी - १ नग, ३८)कापडी बॅग - १ नग, ३९)क्रिकेट बॅट - १ नग, ४०)कागद रद्दी गोण - १ नग, ४१)प्लॅस्टिक सामान गोण - १ नग, ४२)जुनी कपडे गोण - २ नग, ४३)नकली दागिने - १ नग, ४४)सौंदर्य प्रसाधने - १ नग, ४५)चाव्या - १ नग, ४६)प्लॅस्टिक यु पिन पिशवी - १ नग.					
ड)५)	१)मिनी ड्राप्टर - २ नग, २)वॉशिंग ब्रश - ६ नग, ३)पेपर वेट - १ नग, ४)जयपान जुना कुकर - १ नग, ५)की होल - ४ नग, ६)क्रिकेट बॅट - १ नग, ७)कंबर बेल्ट (अर्थोपिडीक) - १ नग, ८)कॅलेंडर - १ नग, ९)ऑईल फिल्टर - १ नग, १०)ब्राईट कुकवेअर कढई - १ नग, ११)छत्र्या - ९ नग, १२) फ्लेक्सबोर्ड कापड - १ नग, १३)काठी - १ नग, १४)डीक्टेसन पेटी - १ नग, १५)रंगीबेरंगी मण्यांची माळबंडल - २ नग, १६)टेलर चॉक्स - १ नग, १७)कुलुप - १ नग, १८)तुटलेले खेळणे - १ नग, १९)लेडीज बुट जोड - १ नग, २०)हेअर बॅन्ड पाकीट - २ नग, २१)रिकामी पाकीटे गोण - १ नग, २२)जुनी कपडे गोण - १ नग, २३)बॅगा पिशव्या बंडल - १ नग, २४)चष्मे - १३ नग, २५)नकली दागिने - १ नग, २६)शिलाई धागारीळ ४ बॉक्स - १ नग, २७)सिक्विरिटी बेल्ट - १ नग, २८)मेजर टेप - १ नग, २९)स्पोर्ट शुज (निळा) - १ जोड, ३०)जेन्स बुट - १ जोड, ३१)रेक्झीनचे कापड तागा - २ नग, ३२)रद्दी कागद गोण - १ नग, ३३)नवीन कपडे गोण - १ नग, ३४)प्लॅस्टिक सामान गोण - १ नग, ३५)चाव्या - १ नग, ३६)प्लॅस्टिक ड्रम - १ नग, ३७)जाहिरातीचा फलक - १ नग.					

\*\*\*\*\*